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TexVv ik [epLypaplh, napadox€g, UALRA goptia

1.1. Tpémog KATAOKEURG

20NV otéyn, and (euxrktd fulela C24. TUnmog (euktoU OHWC TO aVWIépw OxEédLO.

Avolypa Ceuktdv 6.300 m, Uyoc¢ 14200 m, kAion otéync 20.85°, ambéotacn CeuxkTtdv 1.100m
Détowpa and Eulela C24, mayxoug 207 mm

Teyideg amd furela C24, diLaotdoewy 40x50 mm, oe andotaocn 0.300 m

AloTopéc paPRdwv (euktoU BxH [mm]

P&RdoL 1, 2, Aitotourn 80x180 ([mm]

P&BdoL 3, 4, Aitatoun 60x140 [mm]

P&BRdolL 5, Atotoprn 80x180 T[mm]

Oykog leuktoU =0.167 m?, p&apog leuktoU =0.574 kN

1.2. Kavoviopoli

EN1990:2002, Evpor®@duikoac 0 Mépoc 1-1, Ap&oelcg
EN1991-1-1:2002, EBupwxr®dixkog 1 Mépog 1-1
EN1991-1-3:2003, EBupwxkddLroag 1 Mépog 1-3, doptila xLovioU
EN1991-1-4:2005,, Eupor®dLkrag 1 Mépog 1-4
EN1995-1-1:2009, EupwxkddLxkag 5 1-1

, ®optila xatooKeUHC

, ®optia avéuou

Mépog , ZUALVEGC KOATOOKEUECQ

1.3. MéBodog¢ vnoAoyLopou

Ol gowTepLkéQ duvauelc Tou (euktoU 1tng oTéyng unmodoyilovial pe avAAUOCT

10U paPBdGUOPEOU QOopéa, HE Memepaouéva otolXela, pe ARUUOTEC I €ANOT LKEQ
ouvdéoelc. I'ta va vmoloyLotoUv ol dLdpopeg @optiloelg, mpdTta uvnodoyllovial
oLfeviatlkég xataotd&oelqg, yloa povadialeg eoptioeilg, koL €v ocuveyxeloa pe
ouvdUaoud oUTHV TPOKUMIOUV Ol €VINTLKEG KATHOTAOELG OTLg dL&popeg poptiloeLlg.
Eferdlovial 6AolL ol ouvduaopol emikivduveoyv goptiocewnyv, olUuewva pe EUpokddlxka 1 Kol
BupwxkddLroag 5, xal yivovial Aol ol éAgyxol 1wV pdPfdwv OTLC duopevécoteped
ouvOnkeg @dptioncg (pépovoa LroavdéIntA), OoUPOwvo pe EC5 EN1995-1-1:2009, S6.
Ti{vovtalL eniong ol €éAeyxol Twv ouvdéocewv oUupwva pe EC5 EN1995-1-1:2009, §8.
EXéyxovial eniong to BEAN o KAT&OTAON AelLTOoUPYyLKOTINTAC,

oupupova pe EC5 EN1995-1-1:2009, §7.
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2.

1.4. Id16tnTe¢ VALKQV ((EUKTOV, TEYLOWV, METOMPATOG) (ECH ENI995-1-1:2009, S§3)

Hotdtnta Euielac: C24

KA&on Aegttoupyloag : KAdon 2, meplexktilkdéTnTa uypoacioag <=20% (EC5 §2.3.1.3)
SUVTEAEOTNG AC0QaA. UALKOU yM=1.30 (EC5 Iiv. 2.3)

XapakTnpLlotTLKEG LELdTnTeg §uleiag
fmk = 24.0 MPa, ftOk = 14.5 MPa, ft90k= 0.4 MPa

fcOk= 21.0 MPa, fc90k= 2.5 MPa, fvk = 4.0 MPa
EOm =11000 MPa, E005 = 7400 MPa, E90m = 370 MPa
Gm = 690 MPa, pk = 350 Kg/m? L

1.5. Katavepnpéva poptia otéyng

Enitxk&Auyn otéyng Ge= 1.100 kN/m? (M xOAUpRNt& kepapldiohooav (dwuat)
Teyidec, ocavidwpoa, pdéveoon Gt= 0.200 kN/m? Ge+Gt= 1.300 kN/m?

Opoph) K&TW e€mLEAVELAC OTEYNC Gec= 0.250 kN/m?

doptio xtovioU enl tou e£d&poucg Sk= 0.650 kN/m?

Hieon avépou oce k&Betn emiedvetla Qw= 0.900 kN/m?

EnitBeRAnuévo goptio (ratnyopia H) Qi= 0.500 kN/m?

$optiou xtovioy (ECL EN1991-1-3:2003 §5)

BuveAeofs popefis, al=a2=20.857, pll(al)=pl(a2)=0.800 (Hpvaxacs.2) w L
S (o) =pl (al) ~Ce -Ct -Sk=0.800x1.00x1.00x0.650=0.520kN/m? (§5.2)

S (a2)=pl (a2) -Ce -Ct -5k=0.800x1.00x1.00x0.650=0.520kN /g 0,5 vt e TR o
wt (LT e 5

doptiovu xLovioU (ECl EN1991-1-3:2003 §5.3.3)

Depitntdoetlc edbpTiong (I) , S(ApLot)=S(al) =0.520 kN/m?, S(Ag&L&)=S(x2)=

Hepintdoe g @edptiong (II) , S(Aptot)=0.5xS (al)=00260 kN/m?, S(Ac&L&)=S(a2)=

DepLtantdoe g obdptiong (III), S(ApLot)=S(al)= 0.520 kN/m?, S(Ag&L1&)=0.5xS (x2)
YA

3. ¢optio avépou (EC1 EN1991-1-4:2005 §5)

Nieon avépou Q(z)=Qref -Ce(z), Qref=Vref2/1.6 (ECl EN1991-1-4:2005, $§4.5)

Efwteplky mieon avépou Qref.Ce(z)=/0.900 kN/m?

Hieon avépou oe otéyn we=Qref -Ce(z) .Cpe (ECl EN1991-1-4:2005, §5.2) \

SUvieAeotéc efwteplkNg mieong (ECL EN1991-1-4:2005 IItv. 7.3) ___}

Tl kAlon otéync o=20.85°, Cpe(+)=0.34, Cpe(-)=-0.56

Nieon avépou we (ApLot)= 0.303 kN/m?

H software byRUNET (c)
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4. YnodloyiLopdg ocavidopatog
ZTaTLkS ovotrnua oaviddpatog
To ocoavidwpoa uvnmoloyileTtal cav auelépelotn dokdC pe A&volyud
Anbéotoaon teyidwv L= 0.300m, xoat nA&tocg 1.00m
ALaoctdoeLg cavidopatog
Zulela caviddpatoc: C24, xAdon Aeirtoupylag: KA&on 2, meplextlkdéInta uypaoliag <=20%
Ambotoon Teyidwv L= 0.300m, xAion otéyng o= 20.85°, ndxog ocaviddupatoc 20mm
doptia caviddpatog GQs Gw Gp
Em L k&AUYD Ge= 1.100 kN/m?
I5L0 B&poc Gl= 0.069 kN/m?
doptio yxLovioUu Qs= 0.520 kN/m?
doptio avépou Qw= 0.303 kN/m? h % L L
doptio egpvyadtn Qp= 1.000 kN
EVTaT LKA peyédn caviddpatog (&vorypa L=0.300 m, mA&tog=1.00 m)
dodpTLON Apdon Yg Ya Yo maxN[kN] maxQ[kN] maxM[kNm]
(Gk) Moévipa Gk =1.169[kN/m] Mobviun 1.35 0.00.2.00 0.125 0.164 0.012
(Qk1l) Xidv Qks=0.520[kN/m] Meocoxpdv Lo 0.00 1.50 .0.70 0.052 0.068 0.005
(Qk2) Avepoc Qkw=0.303[kN/m] Stiyploia 0.00 1.450,0760 0.000 0.045 0.003
(Qk3) Epvy&tncQkp=1.000[kN] Stiyplala 0.00 1.00 0.00 0.356 0.467 0.264
4.1. EAeyxog Optltakfg Katdotaong Aettovpyitkétntag (EC5 EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)
EAleyxog PBédoug kapyng (EC5 §7.2)
dbpTLON [kN/m] u[mm] Apéon Y vl Y2 Kdef
(Gk) Mévipa Gk =1.169[kN/m] 0.007 Mbviun 1.00 1.00 1.00 0.80
(Qkl) Xidv Qks=0.520[kN/m] 0.003 Meocoyxpdvia 0.70 0.50 0.20 0.80
(Qk2) Avepoc Qkw=0.303[kN/m] 0.002 ErtiypLato 0.60 0.20 0.00 0.80
Suvduaopdc ¢bdpTLONGg w.inst w.fin [mm]
1 Gk 0.007 0.012
2 Gk + Qkl1 0.009 0.015
3 Gk + Qk2 0.008 0.014
4 Gk + Qkl + vVo.Qk2 0.010 0.016
5 Gk + Qk2 + yo.Qkl 0.010 0.016
w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,q(l+y2 -kdef) (EC5 §2.2.3, Ef.2.3, E£.2.4)
MéyiLoteg TLpég PeAdv
w.inst = 0.010 4mm, w.fin 0.016 mm
EAeyxo¢ oUppeva pe EC5 EN1995-1-1:2009 §7.2, Hiv.7.2
EAeyxXog TeAlkKOU PéAoucg xapbng
w.inst = 0.010 mm < L/300=300/300= 1.000 mm
w.net,fin = 0.016 mm < L/250=300/250= 1.200 mm
w.fin = 0.016 mm < L/200=300/200= 1.500 mm
O éAeyxocg Lxavomoteltol
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4.2. EAeyxoG oavId@PATOG, OpLAKR Rat&otaon Actoxioag (ECH ENI995-1-1:2009, §6)

_3.0. Suvduaoupdc edptLong KAdon dLdpxrelLags kmod N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg .Gk MoV Lun 0.60 -0.281 0.369 0.028

2 vg.Gk + vyg.Qkl Meocoyxpdvia 0.80 -0.308 0.404 0.030

3 vg.Gk + vyg.Qk2 Stiyplala 1.10 -0.153 0.263 0.020

4 yg.Gk + vyg.Qk3 STiyplatla 1.10 -0.477 0.626 0.256

5 vg.Gk + vg.Qkl + vyg.yo.Qk2 StiypLlala 1.10 -0.224 0.831 0.025

6 vg.Gk + yg.Qk2 + vyg.yo.Qkl StiypLlala 1.10 -0.203 0.328 0.025
MéyLoteg TLHéC -0.477 0.626 0.256

ZDavidopa, Zuvduaocpdg edptiong No 4
EAeyxog 6Aiyng map&AAnda mpog ti1¢ iveg, Fc0d=-0.525 kN (EC5 §6.1.4)
OpBovwvixky ditatouprn, b=1000 mm, h=20 mm, A= 20 000 mm?

Tpomonmo LNt LkdOG ouviereotng Kmod=1.10 (Hiv.3.1), JUVTEAEOTHC a@@aA. "UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod -fcOk/yM=1.10x21.00/1.30=17.77N/mm?. (EC5 Ef.2.14)

Fc0d=-0.525 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000x0.525/20000=0.03N/mm? < 17.77N/mm?=fc0d (E€.6.2)

O éAeyxocg LrovomolelTal

Zavidopa, Zuvduaopdg @dptiong No 4

EAeyxog¢ diatpnong, Fv=0.688 kN (EC5 §6.1.7)

Opbovywv ik ditatoun, bef=0.67x1000=670 mm, h=20 mm, A= 13 400 mm?

Tponmono LNt LtkdC ouviereotng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), TUVBEAEOTHG O0@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=4.00 N/mm?, fvd=Kmod - -fvk/yM=1.10x4.00/1.30=3.38N/mm? (EC5 EE.2.14)

Fv=0.688 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.688/13400=0.08N/mm? < 3.38N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éAeyxocg Lkavomotleltol

ZDavidopa, Zuvduaocpdg edptiong No 4

EAeyxo¢ k&pyng, Myd=0.281 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)

OpBovwvixky ditatoprn, b=1000mm, h=20mm, A=2.000E+004mm?, Wy=6.667E+004mm?3*, Wz=3.333E+006mm?
Tpomonmo LNTLkOG ouviereotng Kmod=1.10 (Hiv.3.1), JUVTEAEOTHGC ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod  fmyk/yM=1710x24,00/1.30=20.31N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod  -fmzk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?

Opbovywviky dtatopl Km=0.70 (EC5 §6.1:6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.281/6.667E+004= 4.22 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/3.333E+006= 0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.208+0.000= 0.21 < 1 (EC5 E&.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.145+0.000= 0.15 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAeyxoc LrovomolelTal

Zavideopa, Zuvdvuaopdg ¢edptiong No 4

EAeyxo¢ kapyng pe afovikfl OAiyn, Fc0d=-0.525kN, Myd=0.281kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
Opbovywviky ditatouf, b=1000mm, h=20mm, A=2.000E+004mm?, Wy=6.667E+004mm*, Wz=3.333E+006mm?
Tponmono LNt LkOC guvVTeA€oTng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHGC aO@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fcO0k=21.00 N/mm?, £c0d=Kmod  fcOk/yM=1.10x21.00/1.30=17.77N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?

OpBovywv LKA dtatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
oc0d=Fc0d/Anetto=1000x0.525/20000= 0.03 N/mm?
omyd=Myd/Wmy,netto=1E+06x0.281/6.667E+004= 4.22 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/3.333E+006= 0.00 N/mm?

(ce0d/fc0d) 2+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.000+0.208+0.000= 0.21 < 1 (EC5 Ef.6.19)
(oc0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.145+0.000= 0.15 < 1 (EC5 E{.6.20)
O éAeyxog LrkovomolelTal
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ZDavidopa, Zuvduaopog @optiong No 4

EAeyxog¢ AuylopoU pe k&pyn, Fc0d=-0.525kN, Myd=0.281kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.3.2)
OpBovwvixky ditatoprn, b=1000mm, h=20mm, A=2.000E+004mm?, Wy=6.667E+004mm?3*, Wz=3.333E+006mm?

Tpomonmo LNt LkOG ouviereotng Kmod=1.10 (Hiv.3.1), JUVTEAEOTHC OPaA. UALKOU yM=1.

fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod -fcOk/yM=1.10x21.00/1.30=17.77N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?

Opbovywviky ditatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
oc0d=Fc0d/Anetto=1000x0.525/20000= 0.03 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.281/6.667E+004= 4.22 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.333E+006= 0.00 N/mm?2

MAkn AUy LOuoU
Sky= 1.00x0.300=0.300 m= 300 mm
Skz= 0.00x0.300=0.000 m= 0 mm

AuynedInIEQ
iy=+(Iy/A)=0.289x 20= 6 mm, Ay= 300/ 6= 50.00
iz=+(Iz/A)=0.289%x1000=289 mm, Az= 0/289= 0.00

Kpioipeg tdoetLg
oc,crity=n?E005/Ay?2= 29.21 N/mm?, Arel,y=+(fcOk/oc,crity)= 0.85 (EC5 EE£.6.21)
oc,critz=n?E005/Az2= 2100.00 N/mm?, Arel,z=+(fcOk/o¢,critz)= 0.00 (EC5 Ef.6.22)

Rc=0.20 (puoLxrd EUAO)

ky=0.5[1+Bc (Arely-0.3)+Arely?]= 0.91, Kcy=1/(ky+W (ky?-Arely?))=0.796 (E{.6.27 6.
kz=0.5[1+Bc(Arelz-0.3)+Arelz?]= 0.50, Kcz=1/(kz+t(kz2-Arelz?))=1.000 (E£.6.28 6.

oc0d/ (Kcy -£fc0d) +omyd/fmyd+Km.omzd/ fmzd=0.002+0.208+0.000= 0.21 < 1 (EC5 E£.6.23)
oc0d/ (Kcz -fc0d) +Km.omyd/ fmyd+omzd/ fmzd=0.00%+0.145+0.000= 0.15 < 1 (EC5 Ef.6.24)
O éAeyxog Lxkavomotleltol

30 ((ITtv. 2.3,

25)
26)

E005=7
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5. YnoloyiLopédg teyidov

ZTaTLkS ovotnpua Teyidwv
Ot

TV (EUKTIOV.

teyideg uvnmodovyilovial cov aupLépetoteg dokol pe Gvoirypoa L=1.100 m tnv andotoon

doptilovial pe 10 @optio Awplidag otéyng nA&toug L1=0.300 m (améotaon Ieyidwv) .

(Bapog,
kat& y-y Pisina,

O &fovag Tng Teyidag éxel
epoptlo epvyain)
10 goptilo avépou dpa kat& Tnv dLevtbBuvon z-z.

kAlon o=20.85° pe tnv xataxdpueo. To KATAKOPUEX @optic XLoévi,

avoaAUovial oeg dUo ouvieTtaypéveg Koat& z-z P.cosa, KoL

ALaotdoelg teyidav

Zulela Teyldwv: C24, KAdon 2, meplextixkdéinta vypaociog <=20%, diLatopuf  teyidov BxH:40x50mm
Ambotoon Teyidwv L= 0.300m, xAfon otéyng o= 20.85°, Ambdotoon (euxtdyv L= 1.100m
¢optia teyidwv kN/m? \% A ”é
Enix&Avuyn Ge= 1.100 kN/m? / !‘A‘“l“l
TSavidopoattd. B&pog Gl= 0.200 kN/m?2 a m
doptio xLovioU Qs= 0.520 kN/m? Qaw
doptlo avéuou Qw= 0.303 kN/m?
doptlo epvyarn Qp= 1.000 kN a
doptia Teyidwv KATA z-z KAl y-y oavéd m Tteyidag
Emtk&Auyn+1d. B&pog Gk = 0.390 kN/m, Gkz = 0.364 kN/m, Gkez= 0.139 kN/m
®optio xLovioyU Qks= 0.156 kN/m, Qksz= 0.146 kN/m, Qksz= 0.056 kN/m
®optio avéuou Qkw= 0.091 kN/m, Qkwz= 0.091% kN/m, Qkwy= 0.000 kN/m
doptilo epvain Qkp= 1.000 kN, Qkpz= 0.984 kN, Qkpz= 0.356 kN
EVTaTLR& peyédn teyidwv (dvoiypa L=1.100 m, BxH: 40x50 mm)
dodpT LON Ap&on vg Ygq Yo Qz[kN] Qy [kN] My [kNm] Mz [kNm]
(Gk) Mév ipa Gk =0.390[kN/m] Mbéviun 1.35 0.00 1.00 0.200 0.076 0.055 0.000
(Qk1l) Xi1db6v Qks=0.156[kN/m] Mecoxpdv i 0.00 1.50 0.70 0.080 0.031 0.022 0.000
(Qk2) Avepoc Qkw=0.091[kN/m] StiypLald 0.00 1.50 0.60 0.050 0.000 0.014 0.000
(Qk3) Epyé&tncQkp=1.000[kN] ST LVRLada 0.00 1.00 0.00 0.467 0.178 0.257 0.000
5.1. EAeyxog¢ Optiakfg¢ Katdotaong Asettovupyitkdétntag (EC5 EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)
EAeyxog PBéAovg xapyng (EC5 §7.2)
db6ptLon [kN/m] u[mm] Apdon ¥o vl V2 Kdef
(Gk) Mév ipo Gk =0.364[kN/m] 0.629 Mbviun 1.00 1.00 1.00 0.80
(Qk1l) X6V Qks=0.146[kN/m] 0.252 MeocoxpdviLa 0.70 0.50 0.20 0.80
(Qk2) Avepoc Qkw=0.081[kN/m] 0.157 Stiyprala 0.60 0.20 0.00 0.80
Suvduaoudc 0dpI LoNg w.inst w.fin [mm]
1 Gk 0.629 1.133
2 Gk + Qk1 0.881 1.425
3 Gk + Qk2 0.786 1.290
4 Gk + 0Okl + U0.0k2 0.975 1.519
5 Gk + Qk2 # yo.Qkl 0.962 1.506
w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,g(l+y2 -kdef) (EC5 §2.2.3, Ef.2.3, Ef.2.4)
Méytroteg TLpég PeAdv
w.inst = 0.975 mm, w.fin = 1.519 mm
EAleyxog¢ ovUppwva pe EC5 EN1995-1-1:2009 §7.2, Iiv.7.2
EAEYXOC TeALKOU BéAoucg xaubng
w.inst = 0.975 mm < L/300=1100/300= 3.667 mm
w.net,fin = 1.519 mm < L/250=1100/250= 4.400 mm
w.fin = 1.519 mm < L/200=1100/200= 5.500 mm
O éAeyxoc LrovomolelTal
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5.2. EAeyxog Teyidwv, Opltakh Kat&otaocn Actoxiag (ECH ENI995-1-1:2000, 6)

2.0, Suvduaoubc 0bdpTLONg KA&on dL1d&pxretacs kmod Qz/Kmod Qy/Kmod My/Kmod Mz/Kmod
1 vg .Gk MoV Lun 0.60 0.451 0.172 0.124 0.000

2 vg.Gk + vyg.Qkl Meocoyxpdvia 0.80 0.489 0.186 0.134 0.000

3 vyg.Gk + yg.Qk2 Stiyplala 1.10 0.314 0.094 0.086 0.000

4 yg.Gk + vyg.Qk3 STiyplatla 1.10 0.671 0.256 0.30L 0.000

5 vg.Gk + vg.Qkl + vyg.yo.Qk2 StiypLlala 1.10 0.396 0.135 0.209 0.000

6 vg.Gk + yg.Qk2 + vyg.yo.Qkl StiypLlala 1.10 0.391 0.123 0.107 0.000
MéyLoteg TLHéC 0.671 0.256 0.301 0.000

Teyida, Zuvduaopdg ¢dptiong No 4
EAeyxog ditatpnong, Fv=0.738 kN (EC5 §6.1.7)
OpBovywv kg dilatonyny, bef=0.67x40=27 mm, h=50 mm, A= 1 350 mm?

Tpomonmo LNt LkdOG ouviereotng Kmod=1.10 (Hiv.3.1), JUVTEAEOTHC a@@aA. "UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=4.00 N/mm?, fvd=Kmod fvk/yM=1.10x4.00/1.30=3.38N/mm? (EC5{E&4i2.14)

Fv=0.738 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50%x0.738/1350=0.82N/mm? < /3.38N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éAeyxocg LrovomolelTal

Teyida, Zuvduaopdg ¢déptiong No 4

EAeyxog¢ diatpnong, Fv=0.281 kN (EC5 §6.1.7)

Opbovywv ik ditatoun, bef=0.67x50=34 mm, h=40 mm, A= 1 360 mm?

Tponmono LNt LtkdC ouviereotng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), TUVBEAEOTHG O0@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=4.00 N/mm?, fvd=Kmod - -fvk/yM=1.10x4.00/1.30=3.38N/mm? (EC5 EE.2.14)

Fv=0.281 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.281/1360=0.31N/mm? < 3.38N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éAeyxocg Lkavomotleltol

Teyida, Zuvduaopdg ¢dptiong No 4

EAeyxo¢ ka&pyng, Myd=0.331 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)

OpBovwvixky dilatoprn, b=40mm, h=50mm, A=2.000E+003mm?, Wy=1.667E+004mm?*, Wz=1.333E+004mm?
Tpomonmo LNTLkOG ouviereotng Kmod=1.10 (Hiv.3.1), JUVTEAEOTHGC ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod  fmyk/yM=1710x24,00/1.30=20.31N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod  -fmzk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?

Opbovywviky dtatopl Km=0.70 (EC5 §6.1:6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.331/2.667E+004=19.88 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/1.333E+004= 0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.979+0.000= 0.98 < 1 (EC5 E&.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.685+0.000= 0.69 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAeyxoc LrovomolelTal

Teyida, Zuvduaocudg ¢@déptiong No 4

EAeyxo¢ Ka&pyng dordv pe rUptwon, Myd=0.331 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.3.3)

Opbovywviky diatouf, b=40mm, h=50mm, A=2.000E+003mm?, Wy=1.667E+004mm?*, Wz=1.333E+004mm?
Tponmono LNt LkOC guvVTeA€oTng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHGC aO@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fcO0k=21.00 N/mm?, £c0d=Kmod  fcOk/yM=1.10x21.00/1.30=17.77N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x24.00/1.30=20.31N/mm?

OpBovywv LKA dtatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.331/1.667E+004=19.88 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/1.333E+004= 0.00 N/mm?

Mrxn AUy LouoU
Sky= 1.00x1.100=1.100 m= 1100 mm, Lef=0.9x1100=990mm
Skz= 0.00x1.100=0.000 m= 0 mm, Lef=0.9x0=0mm

AuynpebdInITEC
iy=+ (Iy/A)=0.289x 50= 14 mm, Ay= 1100/ 14= 78.57
iz=4(Iz/A)=0.289x 40= 12 mm, Az= 0/ 12= 0.00

Texviko Fpa@éeio .......... 7
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om,crit=0.78.b2 "E005/ (h Lef)=0.78%x40%x 7400/ (50x990)= 1I86.57/N/mm (ECS £.6.32)
Kpioipeg tdoetg
om,crity= 186.57 N/mm?, Arel,my=+ (fmyk/om,crity)= 0.36 (EC5 Ef£.6.30)
om,critz= 210.00 N/mm2?, Arel,mz=+ (fmzk/om,critz)= 0.00 (EC5 Ef£.6.30)
Arel,my=0.36, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 Ef.6.34)
Arel,mz=0.00, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 Ef.6.34)
omyd/ (Kcrity -fmyd) +Km.omzd/ (Kcritz -fmzd)=0.979+40.000= 0.98 < 1 (EC5 Ef.6.33)
Km.omyd/ (Kcrity - fmyd) +omzd/ (Kcritz fmzd)=0.685+0.000= 0.69 < 1 (EC5 Ef.6.33)
O éXeyxocg LrovomolelTal
8
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6.

Ynoloyiopdég {evktoU

TeopetpLlka dedopéva JeuktOoU

MAkoc¢ L=6.300 m, Uyoc¢ H=1.200 m, aondéoctaocn (eurktdv d=1.100 m
KAion =38.10%, vovia a=20.85 °, tano=0.381, sina=0.356, cosa=0.934
ApLBudc xoé6ppov = 4, apLBupdc pdRdwv =5, otnplifeig 2

Zuvtetaypéveg rKOpBwv Idi1étnteg p&aPdwv {eukrtoU
KouB. x[m] y[m] Sthp. P&Rdoc K1 K2 bxh[mm] L[m] Almm?] Iy[mm4] Wy [mm?]
1 0.000 0.000 11 1 1 2 80x180 3.371 1.440E+004 3.888E+007 4.320E+005
2 3.150 1.200 2 2 3 80x180 3.371 1.440E+004"3.888E+007 4.320E+005
3 6.300 0.000 01 3 1 4 60x140 3.150 8.400E+003.1.372E+007 1.960E+005
4 3.150 0.000 4 4 3 60x140 3.150 8.400E+003%w1.372E+007 1.960E+005
5 4 2 80x180 1.200 1.440E+4004. 3.888E+007 4.320E+005
doptia ava Leuktd
NDukvoétnta EUAou =350.00 kg/m3, TdLo R&pog leuktoU =0.574 kN
Andéotoon {euktdv d=1.10 m, B&pog ocuvdéopwv (euxktoU =0.057 kN
Mévipeg dpdoelLg avd m JeUKTOU
Emik&Auyn+idio B&poc lsuxktoU Gkl= 1.530 kN/m
OpopRl k&Tw emiedveiog otéyng Gk2= 0.275 kN/m
MetaBAntég dpdoelg péong SiLdprelag avd m {eUxrioU
X1é6viL (ApiLot) Qkll= 0.572 kN/m (Ae&i1&) Qklr=m0.572 kN/m
X16viL (ApLot) Qk21= 0.286 kN/m (Ae& L&) Qk2r= 0.572 kN/m
X1é6viL (ApLot) Qk31= 0.572 kN/m (Ae& L&) Qk3r="0.286 kN/m
MetaBAntég dpdoeilg pLKPAG dLdpKeLag avd m {eUKTOU
EntBeRAnuévo Qki= 0.50x1.100= 0.550 kN/m
MetafAnt& goptia oriypLaiag dLApRELAG AaVA m JeUKTOU
Avepog (Apiot) Qk4l= 0.333 kN/m (Ne& L&), Qk4r=-0.555 kN/m
Avepog (ApiLot) Qk51=-0.555 kN/m (Ae&Ld) Qk5r= 0.333 kN/m
Texviko Fpa@éeio .......... 9
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Zuvdvuaopol QOPTICERNV YyLO EVIATLKEG TLHEG OXEDLAOHOU
Yo (Xtdév Q01,02,03)=0.70, VYo (Avepoc Q4,05)=0.60)

(yg=1.35, vyg=1.

50, VYo(Kivntdé Qf)=0.70,
I.0. ApdoeLg MOv Lpec-MeTaPfANTEQ

KA&on dLépxe Lags

1 vg.Gk

2  vg.Gk+yqg.
3 vg.Gk+yqg.
4  vyg.Gk+vqg.
5 vyg.Gk+vqg.
6 vyg.Gk+yqg.
7  vg.Gktyqg.
8 vg.Gk+yqg.
9 vg.Gk+yqg.
10 vyg.Gk+vyqg.
11 vyg.Gk+yqg.
12 vyg.Gk+yqg.
13 vyg.Gk+yqg.
14 vyg.Gk+tyg.
15 vyg.Gk+tyg.
16 vg.Gk+vg.
17 vyg.Gk+vqg.
18 vyg.Gk+vqg.
19 vyg.Gk+tvqg.
20  vg.Gk+yqg.
21  vg.Gk+yqg.
22  vyg.Gk+yqg.
23  vyg.Gk+yqg.
24  vyg.Gk+yqg.
25  vg.Gktyqg.

Qk1l
Qk2
Qk3
Qk4
Qk5
Qki

Qkl+vyqg.
Qkl+vyqg.
Qk2+vyqg.
Qk2+vyqg.
Qk3+vyqg.
Qk3+vyqg.
Qkd+vyqg.
Qkd+vyqg.
Qk4+vyqg.
Qk5+vyqg.
Qk5+vyqg.
Qk5+vyqg.
Qki+vyqg.
Qki+vyqg.
Qki+yqg.
Qki+yqg.
Qki+yqg.
Qki+yqg.

yo.
yo.
Yo.
Yo.
yo.
vo.
Yo.
Yo.
Jo.
yo.
yo.
yo.
Yo.
yo.
vo.
Yo.
Yo.
Jo.

Qk4
Qk5
Qk4
Qk5
Qk4
Qk5
Qk1
Qk2
Qk3
Qk1l
Qk2
Qk3

Qkl+vyqg.
Qkl+vyqg.
Qk2+vyqg.
Qk2+vyqg.
Qk3+vyqg.
Qk3+vyqg.

Yo.
yo.
vo.
Yo.
Yo.
Jo.

Qk4
Qk5
Qk4
Qk5
Qk4
Qk5

MoV Lun
Meooyxpdvia
Mecoxpbdv Lo
MecoxpbdviLa
STiyplata
STiyplata
Bpoaxuxpdvia
StiypLlata
STiyplala
STiyplala
STiyplala
StTiyplala
StTiyplala
STiyplatla
STiyplatla
StiypLlatla
StiypLlata
STiyplala
STiyplala
STlyplala
STlyplala
STiyplata
ST Lywrata
STlypltala
ST lypLlalo
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7. Ztatitkl emiAvon {euktoU

En{Auon yia ouvdéocelg pe pelwpévn arkoulioa (ocuviedreotng 0.20)

To (eukTtd vnodoyiletol ooV MAALOL®TIH KaTookeun (EN1995-1-1 §5.4.1)
e pelopévn oaxapPla ocuvdéoewnv aVAAOYX HE TOV AVOTEQPW OUVIEAEOTH

OL aupoiPBoviec kKol 10 THEAPA BewpoUvial ouvexelcg paRdol

To (eukTd enlAlVetal yia dLdpopeg povadialeg gpoptioelg

kol and autéc vnodoyllovial e€VIATLKEG KatToot1doELC
otiLg diL&popec popriloelg, kol ouvduaouoUc dpdoewv.
ApLBudc xoé6upov = 4, apLBpdéc pdpdwv =5, otnplfeig 2

7.1. Ztattkl enidvon yLa povadiaieg ¢poptioceLg

EVTaTLK& peyédn yia povadiaia ¢déption (1 kN/m apiotepd apoipeav mpog Ta MEMEMMMMHqﬂ
P&Rdoc Koé6up-1 Koup-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[KkNm]

1 1 2 -2.79 1.47 0.04 -1.67 -1.48 0.03
2 2 3 -2.22 0.00 =-0.01 -2.22 0.00 0.00
-~ Fo2
3 1 4 2.09 0.00 0.01 2.09 0.00 0.00
4 4 3 2.07 0.00 0.00 2.07 0.00 0.00
5 4 2 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.02

AuvépeL¢ ota Grpa p&PdwvV yiLa povadiaia edption (1 kN/m apiotepd apoiPwv mpog TG|EEMMHHHMMqﬂ
P&BSoc KO6pP-1 Koéup-2 Flx[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 2 2.09 2.37 0.04 -2.09 0.78 -0.03
2 2 3 2.07 -0.79 -0.01 =2 .07 0.79 0.00
3 1 4 -2.09 0.00 0.01 2.09 0.00 0.00 d =
4 4 3 -2.07 0.00 0.00 20,07 0.00 0.00
5 4 2 -0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 -0.02

(duvdpelg ota dxpa PaRdwV o& KABOALKSO CUCTNUO  CUVIETAYHEVOV X-V)

EVvtatLK& Heyé6On yia povadiaia ¢dprion (1 kN/m defi& apoipeov mpog ta KE&T®)
P&PBdog Koéoup-1 Koépup-2 N1[kN] V1[kN] MIL[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm]

1 1 2 -2.22 0,400, .00 -2.22 0.00 -0.01
2 2 3 -1.67 1.4807 %0.03 -2.79 -1.47 0.04 5L=1
3 1 4 2.07  0400%,40.00 2.07 0.00 0.00
4 4 3 2.09 L0004 .00 2.09 0.00 0.01
5 4 2 0.00 (£0.01 0.00 0.00 -0.01 -0.02

Avuvéapeig ota axpa p&fdwv yia povadiaia ¢béption (1 kN/m Jefid apoipfwv mpog ta QW)
P&RS0C KOpR-1 KoOpp-2 F1x[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 2 2,07 0.79 0.00 -2.07 -0.79 0.01
2 2 3 2.09 0.78 0.03 -2.09 2.37  -0.04
-~ »
3 1 4 -2.07 0.00 0.00 2.07 0.00 0.00
4 4 3 -2.09 0.00 0.00 2.09 0.00 -0.01
5 4 2 0.01 0.00 0.00 -0.01 0.00 0.02

(duvdpetlg Ote. Gxpa PARdwWVY og KABOALKSO OUCTNUA CUVIETAYHEVOV X-V)

EVTaTLRE PeEYEOn yiLa povadiaia ¢déption (1 kN/m xdtw méApa nmpog¢ Ta& KATW®) A
P&4Bdoc Kéup-1y KOup-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm]
1 1 2 -5.59 0.00 0.01 -5.59 0.00 0.00
2 2 3 -5.59 0.00 0.00 -5.59 0.00 0.01
3 1 4 5.22 1.16 0.02 5.22 -1.99 -1.27 > é%
4 4 3 5.22 1.99 -1.27 5.22 -1.1¢6 0.02
S 4 2 3.97 0.00 0.00 3.97 0.00 0.00
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(T kN/m XK&Tw HEAPA NPOG TA& KATW)

P&RSoc Koup-1 Koépp-2 F1x [kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 2 5.22 1.99 0.01 -5.22 -1.99 0.00
2 2 3 5.22 -1.99 0.00 -5.22 1.99  -0.01
3 1 4 -5.22 1.16 0.02 5.22 1.99 1.27
4 4 3 -5.22 1.99  -1.27 5.22 1.16 -0.02
5 4 2 0.00 -3.97 0.00 0.00 3.97 0.00

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTINUA CUVIETAYHEVOV X-V)

EVTIaTLK& peyédn yia povadiaia ¢déption (1 kN/m apiotepd apoipwv mieoq)

P&BSoCc KouB-1 Koéup-2  N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm]
1 1 2 -1.91 1.68 0.05 ~-1.91 -1.69 0.03
2 2 3 -2.54 0.00 -0.01 -2.54 0.00 0.00
3 1 4 2.39 0.00 0.01 2.39  0.00 -0.01
4 4 3 2.38 0.00 -0.01 2.38  0.00 0.00
5 4 2 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01 0.02

Auvépe ¢ ota Grpa p&Bdev yia povadiaia ¢dption (1 kN/m apiLorepérapoipwv mieson)

P&BSoc Koéup-1 Koup-2  Flx[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 2 1.19 2.25 0.05 -2.39 0.90 -0.03
2 2 3 2.38 -0.90 -0.01 -2.38 0.90 0.00
3 1 4 -2.39 0.00 0.01 2.39 0400 0.01
4 4 3 -2.38 0.00 -0.01 2.38 0.00 0.00
5 4 2 -0.01 -0.01 0.00 0401 0.01 -0.02

(duvduetg ota dxkpa pPp&Rdwv o KABOALKO

CUOTNUX CUVTETAYHEVOV X—Y)

EVTaT LKA peyédn yia povadiaia ¢déption (1 kN/m defid apeiPwv nieon)

P&RSoC KOpR-1 KoOpp-2 N1[kN] V1[kN] MIfkNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm]

1 1 2 -2.55 0.00 0.00 -2.55 0.00 -0.01

2 2 3 -1.92 1.69 0703 =1.92 -1.68 0.05

3 1 4 1.18 0.00 0.00 1.18 0.00 -0.01

4 4 3 1.20 0.01 (~0.01 1.20 0.01 0.01

5 4 2 0.01 0.0%L 0.00 0.01 -0.01 -0.02
AuvépeL¢ ota Grpa p&Pdwv yiLa povadiaia edption (1 kN/m defi& apeipwv nieon)
P&BSoc KOpP-1 Koup-2 Flx[kN] F1y[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 2 2.38 0.90 0.00 -2.38 -0.90 0.01

2 2 3 2.40 0.90 0.03 -1.20 2.25 -0.05

3 1 4 -1.18 0.00 0.00 1.18 0.00 0.01

4 4 3 =1.20 0.01 -0.01 1.20 -0.01 -0.01

5 4 2 0.01 -0.01 0.00 -0.01 0.01 0.02

(duvduetilc ota édxpd

oG&PBOwV o KABOALKO

CUOTNUX OUVTETAYHREVOV X—Y)
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Eviat K& peyédn yiLa goptioeLg

EvtatLK& peyédn, &éption: ( Gk) Mévipo Gkl = 1.530, Gk2 = 0.275 [kN/m]
P&PBdog Koéoup-1 Koépup-2 N1[kN] V1I[kN] MI1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN]/Mm[kNm]
1 1 2 -9.74 2.40 0.07 -7.91 -2.42 0.04 -8.83 0.00 2509
2 2 3 -7.91 2.42 0.04 -9.74 -2.40 0.07 -8.83 0.00 2609
3 1 4 8.25 0.31 0.02 8.25 -0.55 -0.36 8.25 0.00 0.20
4 4 3 8.25 0.55 -0.36 8.25 -0.31 0.02 8.25 0.00 0.20
5 4 2 1.11 0.00 0.00 1.11 0.00 0.00 1.11 0.00 0.00

(m onuelo péyLorng pomAg avolypuatoc yioa pdviupo eoptlia,

EviatLK& peyéon,

do6ptLon:

(Qkl) Xi.é6v QksL= 0.572,

f péocov p&pdou)

QksR= 0.572 [kN/m]

P&BSoc KOpp-1 Koéup-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2 [KNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 2 -2.87 0.84 0.02 -2.23 -0.85 0.01 -2.55 0.00 0.73
2 2 3 -2.23 0.85 0.01 -2.87 -0.84 0.02 =2.55 0.00 0.73
3 1 4 2.38 0.00 0.00 2.38 0.00 0.00 2.38 0.00 0.00
4 4 3 2.38 0.00 0.00 2.38 0.00 0.00 2.38 0.00 0.00
5 4 2 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00
(m onupeflo péyLorng pomnng ovolypotoc yio poévipo eoptico, 1 pécov p&pdou)
EviatLK& peyédn, ®déption: (Qk2) Xi1év QksL= 0.286, QksR= 0.572 [kN/m]
P&BSoc KOpp-1 Koéup-2 N1[kN] VI[kN] M1[kNm] N2[kN] V2{kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 2 -2.07 0.42 0.01 -1.75 =0.42 0.01 -1.91 0.00 0.36
2 2 3 -1.59 0.84 0.01 -2.23. -0.84 0.02 -1.91 0.00 0.73
3 1 4 1.78 0.00 0.00 1.78 0.00 0.00 1.78 0.00 0.00
4 4 3 1.79 0.00 0.00 1.79 0.00 0.00 1.79 0.00 0.00
5 4 2 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
EvtatLK& peyédrn, &éption: (Qk3) Xibév.QksL= 0.572, QksR= 0.286 [kN/m]

P&Rdoc Koéup-1 Koup-2 N1[kN] V1[kN] ML[KNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 o 2 -2.23 0.84 0.02 -1.59 -0.84 0.01 -1.91 0.00 0.73
2 2 3 -1.75 0.42 0.01 -2.07 -0.42 0.01 -1.91 0.00 0.36
3 1 4 1.79 0400 0.00 1.79 0.00 0.00 1.79 0.00 0.00
4 4 3 1.78 000 0.00 1.78 0.00 0.00 1.78 0.00 0.00
5 4 2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
EvtatLK& peyédn, ®éprion: (Qk4) Avepog QkwL= 0.333, QkwR=-0.555 [kN/m]

P&RSoc Ké6uB-1 Koéup-2 ON1[kN] V1[kN] MI[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 2 0.78 0.56  0.02 0.78 -0.56 0.01 0.78 0.00 0.49
2 2 3 0.22 =-0.94 -0.02 0.22 0.93 -0.03 0.22 0.00 -0.81
3 1 4 0.14 0.00 0.00 0.14 0.00 0.00 0.14 0.00 0.00
4 4 3 0.13  0.00 0.00 0.13 0.00 0.00 0.13 0.00 0.00
5 4 2 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01

(m onpelo PWéyLOING pomnng ovolypoaTog yio poévipo eopt i,

EviatLK& peyéon,

®déptLon:

(Qk5) Avepog QkwL=-0.555,

f pécov p&pRdov)

QkwR= 0.333 [kN/m]

P&RS0C KOup—-1 Képp-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 2 0.21 -0.93 -0.03 0.21 0.94 -0.02 0.21 0.00 -0.81
2 2 3 0.77 0.56 0.01 0.77 -0.56 0.02 0.77 0.00 0.49
3 1 4 -0.93 0.00 0.00 -0.93 0.00 0.00 -0.93 0.00 0.00
4 4 3 -0.92 0.00 0.00 -0.92 0.00 0.00 -0.92 0.00 0.00
5 4 2 0.00 -0.01 0.00 0.00 -0.01 -0.02 0.00 -0.01 -0.01
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EvTtatTLK& peyédn, doption: (Qki) EmiPePAnpévo (H) Qi = 0.550 [kN/m]
P&4Bdoc Kéup-1 Kopp-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]

1 1 2 -2.76 0.81 0.02 -2.14 -0.81 0.01 -2.45 0.00 0.70

2 2 3 -2.14 0.81 0.01 -2.76 -0.81 0.02 -2.45 0.00 0.70

3 1 4 2.29 0.00 0.00 2.29 0.00 0.00 2.29 0.00 0.00

4 4 3 2.29 0.00 0.00 2.29 0.00 0.00 2.29 0.00 0.00

5 4 2 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0:00

(m onupelo péyLorng pomng ovolypoaTtog yioa podévipo eopt i,

7.3.

AuvéapeiLg ota &xpa Pp&Pdwv yLa popticeLg

H péocov p&pdou)

AuvdpeLg¢ ota axkpa papdev, $éption: ( Gk) Mébvipo Gkl = 1.530, Gk2 =
P&RS0C KOpR-1 KoOpp-2 F1x[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]
1 1 2 8.25 5.71 0.07 -8.25 -0.55 ~0.04
2 2 3 8.25 -0.55 0.04 -8.25 5.71 -0.07
3 1 4 -8.25 0.31 0.02 8.25 0.55 0.36
4 4 3 -8.25 0.55 -0.36 8.25 0.31 -0.02
5 4 2 0.00 -1.11 0.00 0.00 I.11 0.00

(duvédpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKS OUCTNUA CUVIETAYREVOV X-V)

0.275 /[kN/m]

AuvépeL¢ ota Grpa p&pdwv, ¥dption: (Qkl) Xi1év QksL= 0:572;, QksR= 0.572 [kN/m]
P&BSoc KO6pP-1 Koéup-2 Flx[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 2 2.38 1.80 0.02 -2.38 0.00 -0.01

2 2 3 2.38 0.00 0.01 <2.38 1.80 -0.02

3 1 4 -2.38 0.00 0.00 2.38 0.00 0.00

4 4 3 -2.38 0.00 0.00 2.38 0.00 0.00

5 4 2 0.00 -0.01 0.00 0.00 0.01 0.00

(duvdpelg ota dxpa PaRdwV o& KABOALKSO CUCTNUO  CUVIETAYHEVOV X-V)

AuvépeL¢ ota Grpa p&pdwv, ®dptions (Qk2) Xi1é6v QksL= 0.286, QksR= 0.572 [kN/m]
P&Bdog KoO6up-1 KoOup-2 F1lx[kN] Fly[kNJ]»MI1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 2 1.78 1213 0.01 -1.78 -0.23 -0.01

2 2 3 1.79 0 .22 0.01 -1.79 1.58 -0.02

3 1 4 -1.78 0.00 0.00 1.78 0.00 0.00

4 4 3 -1.79 0.00 0.00 1.79 0.00 0.00

5 4 2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

(duvduetc ota dxkpa PARdwY ©& KAOOALKS OUCTNUA CUVIETAYHEVOV X-V)

0.286 [kN/m]

AuvapeiLg ota arpa papdav, $éption: (Qk3) Xidév QksL= 0.572, QksR=
P&BSoc KOuR-1 Koup-2 Flx[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 o 2 1.79 1.58 0.02 -1.79 0.22 -0.01
2 2 3 1.78 -0.23 0.01 -1.78 1.13 -0.01
3 1 4 -1.79 0.00 0.00 1.79 0.00 0.00
4 4 3 -1.78 0.00 0.00 1.78 0.00 0.00
5 4 2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

(duvdape g ota Gxpa pdRdwvV oe KABOALKSO OUCTNUN CUVIETAYHEVOV X-V)

QkwR=-0.555 [kN/m]

Auvdape ¢ otadkpa papdev, $éption: (Qk4) Avepog QkwL= 0.333,
P&REOCHIKONR-1 KOpR-2 F1x[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 2 -0.92 0.25 0.02 0.53 0.80 -0.01
2 2 3 -0.54 -0.80 -0.02 -0.13 -0.95 0.03
3 1 4 -0.14 0.00 0.00 0.14 0.00 0.00
4 4 3 -0.13 0.00 0.00 0.13 0.00 0.00
5 4 2 -0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 -0.02

(duvdpetg ota &xpa PaRdwv og KABOALKO

oUoTNUA CUVTIETAYHEVOV X-Y)
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AuvdapeL ¢ ota AKpX paAPdwv, Poption: (Qk5) Avepog QkwL=-0.555, QkwR= 0.333
P&4Bdoc Kéup-1 Kopp-2 Flx[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 2 0.13 -0.95 -0.03 0.53 -0.80 0.02
2 2 3 -0.52 0.80 0.01 0.92 0.25 -0.02
3 1 4 0.93 0.00 0.00 -0.93 0.00 0.00
4 4 3 0.92 0.00 0.00 -0.92 0.00 0.00
5 4 2 0.01 0.00 0.00 -0.01 0.00 0.02

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTINUA CUVIETAYHEVOV X-V)

[kN/m]

AuvépeL¢ ota Grpa p&pdwv, ¥dption: (Qki) EmiPepPAnpévo (H) Qi = 0.550 [kN/m]

P&Bdog Koéup-1 Koéup-2 F1x[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]
1 1 2 2.29 1.74 0.02 -2.29 0.00 -0.01
2 2 3 2.29 0.00 0.01 -2.29 1.74 -0.02
3 1 4 -2.29 0.00 0.00 2.29 0.00 0.00
4 4 3 -2.29 0.00 0.00 2.29 0.00 0.00
5 4 2 0.00 -0.01 0.00 0.00 0.01 0.00

(duvduetlc ota dxpa PARdwY og KABOALKSO OUCTNUA CUVIETAYHEVOV X-V)

7.4. Kataképupeg petatomiocetg KOpPov (mm)

Koup. Gk 0kl Qk2 0k3 Qk4 0k5 Oki
1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0100
2 -1.28 -0.37 -0.28 -0.28 0.02 0.11 -0.33
3 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4 -1.29 -0.37 -0.28 -0.28 0.02 0.171 -0.33

7.5. Avti8pdoeitg otnpienv (kN)

Kéup. Avtidp Gk okl Qk2 0k3 0k4 0k5 Oki
1 Fx 0.00 0.00 0.00 00,0 -1.07 1.07 0.00
1 Fy 6.02 1.80 1.13 1.58 0.25 0.95 1.73
3 Fx 0.00 0.00 0.00 0200 0.00 0.00 0.00
3 Fy 6.02 1.80 1.58 1.13 -0.95 .25 1.73
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8. AvtidpdoeLg otnpifewv oe ouvduaopolg popticewv (kN)

®6pT LON [kN/m] Apd&on Yg Yq Yo
( Gk) Mévipo Gkl = 1.530, Gk2 = 0.275 MoV Lun 1.35 0.00 1.00
(Qkl) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.572 Mecoxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk2) X1d6v QksL= 0.286, QksR= 0.572 Mecoxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk3) Xi1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.286 Mecoxpodv La 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.333, QkwR=-0.555 STiypltata 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.555, QkwR= 0.333 StiypLala 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiBepAnuévo (H) Qi = 0.550 BpooaxuxpdviLa 0.00 1.50 0.00

8.1. Avtidpdoeig oe k6ufo : 1 (kN)

3.0, Suvduaoubc obdpTLONG KA&on di1&pretacs kmod Fx Fy Fx/Kmod Fy/Kmod
1 vg .Gk MoV Lun 0.60 0.000 8.133 0.000 13.555
2 yvg.Gk+yg.Qkl Megooypdvia 0.80 04000 10.836 0.000 13.544
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv Lo 0.80 0.000 9.822 0.000 12.278
4 vg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 0.000 10.498 0.000 13.122
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiypltata 1.10 -1.599 8.506 -1.454 7.732
6 vg.Gk+vyg.Qk5 STiyplatla 1.10 1.599 6.711 1.454 6.101
7 vg.Gk+yg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 0.000 10.732 0.000 11.924
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -0.960 11.059 -0.872 10.054
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.959 9.982 0.872 9.075

10 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk4 Stiyptala 1.10 -0.960 10.046 -0.872 9.132

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.959 8.969 0.872 8.153

12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiyptatla 1.10 -0.960 10.721 -0.872 9.747

13 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.vo.Qk5 TTUyPe bo 1.10 0.959 9.645 0.872 8.768

14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl STivplala 1.10 -1.599 10.397 -1.454 9.452

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk2 STeyptata 1.10 -1.599 9.688 -1.454 8.807

16 vg.Gk+yg.Qk4+vyqg.yo.Qk3 StueypLlala 1.10 -1.599 10.161 -1.454 9.237

17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl TTtiyplata 1.10 1.599 8.603 1.454 7.821

18 vg.Gk+tyg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 TTiypLtala 1.10 1.599 7.893 1.454 7.176

19 vg.Gk+vyqg.Qk5+vyqg.yo.Qk3 Stiyptala 1.10 1.599 8.366 1.454 7.606

20 vg.Gk+yqg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiypLatla 1.10 -0.960 12.847 -0.872 11.679

21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.Vo.Qkl+vyg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.959 11.770 0.872 10.700

22 vg.Gk+yg.Qki+yqg.vyo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 StTiyplala 1.10 -0.960 12.138 -0.872 11.034

23 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 0.959 11.061 0.872 10.055

24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vygLyo.Qk4 Stiypltata 1.10 -0.960 12.611 -0.872 11.464

25 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.Yo.0k5 Stiypltata 1.10 0.959 11.534 0.872 10.485

MéyLiLoteg TLRéC 1.599 8.133 1.454 13.555

26 vg.Gk+yqg.Qk4=0.9Gk+1.5Qk4;" (EQU) Stiypltala 1.10 -1.599 5.795 -1.454 5.268

27 vg.Gk+yqg.Qk5=0.9Gk+1.5Qk5, (EQU) Stiyptala 1.10 1.599 4.000 1.454 3.636
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8.2. Avtid8pdoeiLg oe kopPo : 3 (KkN)

3.0, Suvduaoubc 0bdpTLONg KA&on di1&pretacs kmod Fx Fy Fx/Kmod Fy/Kmod
1 vg .Gk MoV Lun 0.60 0.000 8.133 0.000 13.555
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv Lo 0.80 0.000 10.836 0.000 < 13.545
3 vg.Gk+yg.Qk2 Meocoxpodv Lo 0.80 0.000 10.498 0.000 13.122
4 yvg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 0.000 9.822 0.000 12.278
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplatla 1.10 0.000 6.711 0.000 6.101
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiypltata 1.10 0.000 8.506 0.000 7.732
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 0.000 10.732 0.000 11.924
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLlata 1.10 0.000 9.982 0.000 9.075
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.000 f11.059 0.000 10.054

10 vg.Gk+tyg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 0:000 94645 0.000 8.768

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiypLtatla 1.10 0.0004 1LO.721 0.000 9.747

12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 8.969 0.000 8.154

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 02000 10.046 0.000 9.132

14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl Stiypltata 1.10 0.000 8.603 0.000 7.821

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk2 Stiypltata 1.10 0.000 8.366 0.000 7.606

16 vg.Gk+yg.Qk4+vyqg.yo.Qk3 StiypLatla 1.10 0.000 7.893 0.000 7.176

17 vg.Gk+yg.Qk5+yqg.yo.Qkl Stiypltata 1.70 0.000 10.397 0.000 9.452

18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 STiypLtala 1.10 0.000 10.1l61 0.000 9.237

19 vg.Gk+yqg.Qk5+vyqg.yo.Qk3 Stiypltala 1,20 0.000 9.688 0.000 8.807

20 vg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiypLtatla 1.10 0.000 11.770 0.000 10.700

21 yg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.000 12.847 0.000 11.679

22 vg.Gk+yg.Qki+yqg.vyo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiyploala 1.10 0.000 11.534 0.000 10.485

23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk5 STiypLlodla 1.10 0.000 12.611 0.000 11.4¢64

24 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qk3+vyqg.yo.Qk4 T lyp v fu 1.10 0.000 11.061 0.000 10.055

25 vg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 STiyptala 1.10 0.000 12.138 0.000 11.034

MéyLoteg TLRéC 0.000 8.133 0.000 13.555

26 vg.Gk+yqg.Qk4=0.9Gk+1.5Qk4, (EQU) STiyplala 1.10 0.000 4.000 0.000 3.636

27 vg.Gk+yqg.Qk5=0.9Gk+1.5Qk5, (EQU) Salyptlala 1.10 0.000 5.795 0.000 5.268
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9. EAeyxo¢ Optlaxkfg Katdotaong AeLToupyLRKOTHTAG
9.1. EAeyxo¢ OpiLakfg¢ Katdotaong Aeitoupyltkdtntag (EC5 EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)
EAleyxog PéAoug kapyng otov ké6pPo 4 (EC5 §7.2)
ddpT LON [kN/m] u[mm] Apéon Y0 Ul Y2 Kdef
( Gk) Mébvipo Gkl = 1.530, Gk2 = 0.275 -1.293 Moéviun 1.00 1400 1.00 0.80
(Qkl) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.572 -0.370 MeocoxpdvLia 0.70 0450 0.20 0.80
(Qk2) Xi16v QksL= 0.286, QksR= 0.572 -0.278 MeocoxpdvLia 0.70 0.50 0.20 0.80
(Qk3) X16v QksL= 0.572, QksR= 0.286 -0.278 MeocoxpdvLia 0.70 "0.50 0.20 0.80
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.333, QkwR=-0.555 0.018 3Stiyproio 0.60 .0.20 0.00 0.80
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.555, QkwR= 0.333 0.114 Stiypiala 0.60.0.20 0.00 0.80
suvduaoudc edpTLOoNg w.inst w.fin [mm]
1 Gk 1.293 2.327
2 Gk + Qk1 1.663 2.756
3 Gk + Qk2 1.570 2.649
4 Gk + Qk3 1.570 2.649
5 Gk + Qk4 1.293 2.327
6 Gk + Qk5 1.293 2.327
7 Gk + Qkl + vYo.Qk4 1.663 2.756
8 Gk + Qkl + Yo.Qk5 1.663 2.756
9 Gk + Qk2 + Yo.Qk4 1.570 2.649
10 Gk + Qk2 + Vo.Qk5 1.570 2.649
11 Gk + Qk3 + vYo.Qk4 1.570 2 4649
12 Gk + Qk3 + vYo.Qk5 1.570 2.649
13 Gk + Qk4 + vYo.Qkl 1.552 20645
14 Gk + Qk4 + vyo.Qk2 1.487 2.566
15 Gk + Qk4 + vYo.0Qk3 1.487 2,566
16 Gk + Qk5 + Yo.Qkl 1.552 2.645
17 Gk + Qk5 + Yo.Qk2 1.487 2.566
18 Gk + Qk5 + yo.Qk3 1.487 2.566
w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,g(l+y2 -kdef) (EC5 §2.2.3, E{.2.3, E{.2.4)

MéyiLoteg tTLpég PeAdv otov xéuPo 4
= 1.663 mm,

w.inst

EAeyxo¢ oUppava pe

EC5 EN1995=1-1:2009

w.fin .=

2.756 mm

§7.2,

EAXeyX0G TeEALKOU REéAoug k&p¥Unc/ otov kdéupfo 4

w

W
W
]

mm < L/A300=6300/300=
mm < L/250=6300/250=
mm < L/200=6300/200=

.inst = 1.663
.net,fin = 2.756
.fin = 2.756
ENEYXOC LKOavVOTO Leltmotl

21.000
25.200
31.500

ITiv.

mm
mm
mm

7.2
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9.2. EAeyxog¢ Opiakfi¢ Katdotaong Aeittovupytkdétntag (EC5 EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)
EAeyxo¢ PBéAovug xa&pyng oto péco papPdov 1 (ECS5 §7.2)
db6ptLon [kN/m] u[mm] Ap&on vo Ul U2 Kdef
( Gk) Mévipo Gkl = 1.530, Gk2 = 0.275 5.621 Mobviun 1.00 1.00f 1.60 0.80
(Qkl) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.572 2.101 Meooxpdvia 0.70 0.50 0.20 0.80
(Qk2) Xi16v QksL= 0.286, QksR= 0.572 1.051 Meocoxpdvia 0.70 0450 0.20 0.80
(Qk3) Xi16v QksL= 0.572, QksR= 0.286 2.101 Meocoxpdvia 0.70 ,0%50,0.20 0.80
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.333, QkwR=-0.555 1.310 Stiyplato 0.60 0.20 0.00 0.80
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.555, QkwR= 0.333 -2.183 3Itiyplala 0.60 0.20 0.00 0.80
Suvduaopdc ¢dpT LOoNg w.inst w.fin [mm]
1 Gk 5.621 10.118
2 Gk + Qkl1 7.722 12.555
3 Gk + Qk2 6.672 11.336
4 Gk + Qk3 7.722 12.555
5 Gk + Qk4 6.931 11.428
6 Gk + Qk5 5.621 10.118
7 Gk + Qkl + vYo.Qk4 8.508 13.341
8 Gk + Qkl + Vo.Qkb 7T.722 12.555
9 Gk + Qk2 + VYo.0Qk4 7.457 12.122
10 Gk + Qk2 + Yo.Qk5 6.672 11.336
11 Gk + Qk3 + vyo.Qk4 8.508 13.341
12 Gk + Qk3 + Yo.Qk5 7.722 12.555
13 Gk + Qk4 + vYo.Qkl 8.402 13.235
14 Gk + Qk4 + Yo.Qk2 7.666 12.331
15 Gk + Qk4 + vYo.0Qk3 8.402 13235
16 Gk + Qk5 + vyo.Qkl 7.092 171.925
17 Gk + Qk5 + vyo.Qk2 6.356 11.021
18 Gk + Qk5 + Yo.Qk3 7.092 11.925
w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,q(l+y2 -kdef) (EC5 §2.2.3, E£.2.3, EE£.2.4)

MéyiLoteg TLpég PeAdv oto péoco papdou. 1
w.fin = 183.341 mm

w.inst

EAeyxo¢ oUppweva pe

= 8.508 mm,

EC5 EN19965=1-1:2009

§7.2

’

EAeyxog teALkoU BéAouc x&uyng oto péco p&Pdou 1

w

w
w
0]

.inst = 8.508
.net, fin = 13.341
.fin = 13.341
éNeYyXOC

Tiv.

mm < L/300=3371/300= 11.236 mm
13.483 mm
16.854 mm

mm &, L/250=3371/250=
mm < L/200=3371/200=

LKavomoLe [ Tol

7.2
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10. Xapaxktnptotlkég LSLoouxvétnteg Tn¢ KATAOoKeUuhg (idiLo Bapog + pédvipa ¢poptia)
Metd and duvaplkh ovaddiuon, uvnodloyilovial ol KUpLeg (dLoouxvodInieg TOU QOpéd.
Tl 1oV UNOAOYLORS TV LOLOCUXVOTATWVY Bewpolpe pdlo O0Tov QOopEéd MOU oVTLOoTOoLlXEl
oto (dLo R&poc xal ota poévViIpa @optia.
Aggia Suxvétntal[Hz] lleplodog[sec]
1 11.88005 0.08417
2 14.89440 0.06714
3 17.60204 0.05681
4 31.70348 0.03154
Texviko Fpa@éeio .......... 20
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11. EAeyxog Optitaxkfg Katdotaong Actoxiag

11.1. EAeyxog OptiLakfg¢ Katdotaong Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)
Ave méApa p&Bdoi: 1, 2

ddpT LON [kN/m] Apdéon Y9 Ygq flize}
( Gk) Mévipo Gkl = 1.530, Gk2 = 0.275 MoV Lun 1.35 0.00 1.00
(Qkl) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.572 Mecoxpodv La 0.00 1.50 0.70
(Qk2) Xi16v QksL= 0.286, QksR= 0.572 Mecoxpodv La 0.00 1.50 0.70
(Qk3) Xi16v QksL= 0.572, QksR= 0.286 Mecoyxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.333, QkwR=-0.555 STiyptatla 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.555, QkwR= 0.333 STiyptata 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiPBepAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpaxuxpdv Lo 0.00 1% 50 0.00
2.0, Suvduaoubc obdptLOong KA&on dL1&pre Lacs kmod . #N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg .Gk MoV Lun 0.60 -214926 0.000 5.446 4.695
2 vg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv La 0.80 -21.820 0.000 5.669 4.887
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv La 0.80 . =20.630 0.000 5.668 4.889
4 vg.Gk+yg.Qk3 MeocoyxpdvLia 0.80 / -20.629 0.000 5.668 4.889
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiyplala 1.10 -11.959 0.000 3.737 3.227
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiyplatla 1.10 -11.959 0.000 3.737 3.227
7 vg.Gk+yg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -19.212 0.000 4,985 4.297
8 vg.Gk+yg.Qkl+vyg.vo.Qk4 STiyplola 1.10 -15.869 0.000 4.583 3.954
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 TTiypLtale 1.10 -15.869 0.000 4.583 3.954
10 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 -15.004 0.000 4.122 3.555
11 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.Vyo.Qk5 STlypLrata 1.10 -14.779 0.000 4.582 3.955
12 vyg.Gk+yqg.Qk3+yg.Vo.Qk4 STLlYRtonta 1.10 -14.780 0.000 4.582 3.955
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STlyptala 1.10 -15.003 0.000 4.122 3.555
14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl ST lyprata 1.10 -14.696 0.000 4.544 3.923
15 vg.Gk+yg.Qkd4+vg.yo.Qk2 STuypLlala 1.10 -14.090 0.000 4.141 3.574
16 vg.Gk+yg.Qkd4+vg.yo.Qk3 Stlyptala 1.10 -13.934 0.000 4.543 3.923
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl STiyptala 1.10 -14.696 0.000 4.544 3.923
18 vg.Gk+vg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 Stiyptala 1.10 -13.933 0.000 4.543 3.923
19 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk3 STiypLtata 1.10 -14.090 0.000 4.141 3.574
20 yg.Gk+yqg.Qki+vyg.vo.Qkl+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 -18.456 0.000 5.345 4.611
21 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vo.Qkl+vyg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 -18.455 0.000 5.345 4.611
22 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vqg.vouQk4 Stiyplala 1.10 -17.850 0.000 4.942 4.263
23 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 StiypLala 1.10 -17.693 0.000 5.345 4.612
24 vg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qk3+ygalbo.Qk4 Stiyplatla 1.10 -17.693 0.000 5.345 4.612
25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.0k3+yqg.yo.Qk5 Stiyplatla 1.10 -17.849 0.000 4.942 4.263
MéyLoTEG TLREC -21.926 0.000 5.669 4.889

11.2. EAeyxol avioxfg Statopfj¢ Ave néApa p&pdor: 1, 2

Ave néApa pafdot:. Ly 2 , Zuvdvaopdg ¢déptiong No 1
EAeyxo¢ 6Aiyng moap&AAnAa mpog tL¢ iveg, Fc0d=-13.155 kN (EC5 §6.1.4)
OpBovywv Ik déatousn, b=80 mm, h=180 mm, A= 14 400 mm?

Tponmono LNt Lkd6G ouviereotng Kmod=0.60 (IIitv.3.1), TUVTEAEOTHG ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fc0k=21.00,N/mm?, fcO0d=Kmod -fcOk/yM=0.60x21.00/1.30=9.69N/mm? (EC5 E{.2.14)
Fc0d=-13.155 kN, oc0d=Fc0d/Anetto=1000x13.155/14400=0.91N/mm? < 9.69N/mm?=£fc0d (E€.6.2)

O éAeyyxoc trRovomolelTal

Ave méApa pafdoi: 1, 2 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 2

EAgyxog ditatpnong, Fv=4.535 kN (EC5 §6.1.7)

O0pBovywviky dlatoprn, bef=0.67x80=54 mm, h=180 mm, A= 9 720 mm?

Toponomolnt LkdC ouvieAeoTHc Kmod=0.80 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHGC ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=4.00 N/mm?, fvd=Kmod -fvk/yM=0.80x4.00/1.30=2.46N/mm? (EC5 E&.2.14)

Ev=4.535 kN, 1tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50%x4.535/9720=0.70N/mm? < 2.46N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éAeyxoc LrovomolelTal
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Ave nméApa papdoir: I, 2 ,

LUVOUAopdg ¢@optiong No 3

EAeyxo¢ xdéupyng, Myd=3.911 kNm, Mzd=0.000 kNm
b=80mm, h=180mm,
Tpomono LNTLkOG ouviereotng Kmod=0.80
fmyk=24.00 N/mm?,
fmzk=24.00 N/mm?,

OpBovywv LKy dlLatoun,

Opbovywviky dtatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.911/4.320E+005= 9

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.613+0.000= 0.61 < 1

A=1.440E+004mm?,
(Mitv.3.1),
fmyd=Kmod - fmyk/yM=0.80x24.00/1.30=14.77N/mm?
fmzd=Kmod - fmzk/yM=0.80x24.00/1.30=14.77N/mm?

EAEMXOS ETKYPOTHTAS el 22
(EC5 §6.1.6)
Wy=4.320E+005mm?*, Wz=1.920E+005mm?
JTUVTEAECTHNG QOQOA. UALKOU yM=1.30 ((IILtv. 2.

.05 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/1.920E+005= 0.

00 N/mm?

(EC5 E£.6.11)

Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.429+0.000= 0.43 < 1
O éleyxoc

(EC5 EE.6.12)
LkovomotlelTot

Ave néApa p&pdoi: 1, 2 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 1

EAeyxo¢ Ka&pyng pe afovikfl OAiyn, Fc0d=-13.155kN, Myd=2.817kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
Opbovywviky ditatopn, b=80mm, h=180mm, A=1.440E+004mm?, Wy=4.320E+005mm?*, Wz=1.920E+005mm?
Tponmono LNt LlkdCc ouviereotng Kmod=0.60 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTNC,a0QaAN. UALKOU yM=1.30
fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=0.60x21.00/1.30=9.69N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod: fmyk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod fmzk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

OpBovywviky dlatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x13.155/14400= 0.91 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x2.817/4.320E+005= 6.52 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/1.920E+005= 0.00¢ N/mm?

0.60 < 1
0.42 < 1

(oc0d/fc0d) 2+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.009+04589+0.000=
(oc0d/fc0d) 2+Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.009+0.412+0.000=
O éleyxocg

(EC5 EE£.6.19)
(EC5 EE.6.20)

Lkavomoteltal

Ave néApa p&Bdoi: 1, 2 , Zuvduaopdg ¢@oéptiong No 3

EAeyxo¢ kK&pyng pe afovikn OAiYyn, Fec0d=-16.257kN, Myd=3.911kNm, Mzd=0.000kNm

(EC5 §6.2.4)

(MiLv. 2.

3)

3)

E005=7

Opboywv ik ditatoun, b=80mm, h=180mm, A=1.440E+004mm?, Wy=4.320E+005mm3*, Wz=1.920E+005mm?3
Tpomono LNt LkdC ouviereotng Kmod=0.80 (IIiv.3.1), JUVTEAEOTAG aOo@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=0.80%x21.00/1.30=12.92N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod - -fmyk/yM=0.80x24.00/1.30=14.77N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod {fmzk/yM=0.80x24.00/1.30=14.77N/mm?
Opbovywviky ditatopn Km=0.70.(EC5 '§6.1.6.(2))
0c0d=Fc0d/Anetto=1000%16.257/14400= 1.13 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.911/4.320E+005= 9.05 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06%0.000/1.920E+005= 0.00 N/mm?2
(0c0d/fc0d) 2+emyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.008+0.613+0.000= 0.62 < 1 (EC5 E£.6.19)
(0c0d/fc0d) 2+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.008+0.429+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éXeyxoG LroayomolLelTal
Ave néApa papdoi: 1, 2 , Zuvdvuaopdg ¢déptiong No 1
EAeyxo¢ AvytopoU pe xdaupyn, Fc0d=-13.155kN, Myd=2.817kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.3.2)
OpbBovywv ik dtatoun, b=80mm, h=180mm, A=1.440E+004mm2?, Wy=4.320E+005mm3, Wz=1.920E+005mm?3
Tpononotnt LKOG ouvieheoTng Kmod=0.60 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHGC aOo@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3,
fc0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=0.60%21.00/1.30=9.69N/mm?
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?
fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?
Opbovywviky ditatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x13.155/14400= 0.91 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x2.817/4.320E+005= 6.52 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/1.920E+005= 0.00 N/mm?2
22
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MAxkn AuylLopoU
Sky= 1.00x3.371=3.371 m= 3371 mm (mLo dUOPEVEQ
Skz= 0.09%3.371=0.300 m= 300 mm (Lc/L=0.30/3.37=0.09)

Nuynpdéintecg
iy=+(Iy/A)=0.289x 180= 52 mm, Ay= 3371/ 52= 64.82
iz=+(Iz/A)=0.289x 80= 23 mm, Az= 300/ 23= 13.04

Kplotusc 1doeLg
oc,crity=mn?E005/Ay?= 17.38 N/mm?, Arel,y=+(fcOk/oc,crity)= 1.10 (EC5 E£.6.21)
oc,critz=n2E005/Az2= 429.51 N/mm2?, Arel,z=+(fcOk/oc,critz)= 0.22 (EC5_.Ef.6.22)

Bc=0.20 (puoilxd EUAO)
ky=0.5[1+Bc (Arely-0.3) +Arely?]=

1. Kcy=1/ (ky++ (ky2-Arely?))=0.616 (EEi6.27 6.25)
kz=0.5[1+Bc (Arelz-0.3)+Arelz2]= 0.

18,
50, Kcz=1/(kz+~ (kz2-Arelz?))=1.000 (EL.6.28 6.26)
cc0d/ (Key - £c0d) +omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.153+0.589+0.000= 0.74 < 1 (EC5 E£.6.23)
cc0d/ (Kcz - £c0d) +Km. omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.094+0.412+0.000= 0.51 < 1¥ (EC5 E£.6.24)

O éAeyxocg LrovomolelTal

Ave néApa p&Bdoi: 1, 2 , Zuvdvaopdg ¢dptiong No 3

EAeyxo¢ AuyLlLopoU pe kapyn, Fc0d=-16.257kN, Myd=3.911kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.3.2)

Opboywviky ditatoun, b=80mm, h=180mm, A=1.440E+004mm?, Wy=4.320E+005mm?*, Wz=1.920E+005mm?
Tpononotnttkdg ouvieAeortng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), TUVTENEOCTHC ao@aA. UALkOU yM=1.30 (Iitv. 2.3, E005=7
fc0k=21.00 N/mm?, fcO0d=Kmod -fcOk/yM=0.80%21.00/1.30=12.92N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80x24.00/1430=14.77N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.80%x24.00/7.30=14.77N/mm?

OpBovywviky dlatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
0c0d=Fc0d/Anetto=1000%x16.257/14400= 1.13 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.911/4.320E+005=%9.05 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/1.920E+005="0.00 N/mm?

Mrxn AuylLouoU
Sky= 1.00x3.371=3.371 m= 3371 mm. (1Lo dUoOpevéQ
Skz= 0.09x3.371=0.300 m= 300 mm (Lie/L=0.30/3.37=0.09)

Nuynpdéintecg
iy=+4(Iy/A)=0.289x 180= 52 mm, Ay= 3371/ 52= 64.82
iz=4(Iz/A)=0.289x 80= 23 mm, Az= 300/ 23= 13.04

KpIOLUSC t&oe g
oc,crity=n?E005/Ay?= 17.38 N/mm?, Arel,y=+(fcOk/oc,crity)= 1.10 (EC5 Ef.6.21)
oc,critz=n2E005/Az2= 429251 N/mm2, Arel,z=+(fcOk/oc,critz)= 0.22 (EC5 E£.6.22)

Bc=0.20 (puoLkd  EGAO)
ky=0.5[1+Bc (Arely=0.3) tArely?]=

1.18, Kcy=1/(ky++(ky?-Arely?2))=0.616 (E£.6.27 6.25)
kz=0.5[1+Bc (Arelz-0.3) tArelz?]= 0.50,

Kcz=1/(kz++/(kz2-Arelz?))=1.000 (E§.6.28 6.26)

oc0d/ (Kcy - fc0d) +omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.142+0.613+0.000= 0.75 < 1 (EC5 E£.6.23)
oc0d/ (Kcz -fc0d) +Km.omyd/ fmyd+omzd/£fmzd=0.087+0.429+0.000= 0.52 < 1 (EC5 Ef.6.24)

O éNeyxoc alkovomolelTal

Ave mnéApa papdoi: 1, 2 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 3

EAgyxog¢ K&pyng Sordv pe xUptwon, Myd=3.911 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.3.3)

Opboywv Lk ditatopn, b=80mm, h=180mm, A=1.440E+004mm?, Wy=4.320E+005mm?*, Wz=1.920E+005mm?
Tpomono LNt LkdOC ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHG aOo@aA. UALkOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fe0k=21.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=0.80x21.00/1.30=12.92N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod fmyk/yM=0.80x24.00/1.30=14.77N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.80x24.00/1.30=14.77N/mm?
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OpBovywv ik ditatopn Rm=0.70 (ECH 6.1.6.(2))

omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x3.911/4.320E+005= 9.05 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/1.920E+005= 0.00 N/mm?

Mrixkn AuylLouoU

Sky= 1.00x3.371=3.371 m= 3371 mm, Lef=0.9x3371=3034mm (mLo duouevécqg)

Skz= 0.09x3.371=0.300 m= 300 mm, Lef=0.9x300=270mm

Auynpdéinteg
iy=4(Iy/A)=0.289x 180= 52 mm, Ay= 3371/ 52=
iz=4(Iz/A)=0.289x 80= 23 mm, Az= 300/ 23=

om,crit=0.78.b2 -E005/ (h-Lef)=0.78x802x 7400/ (180x3034)=
om,crit=0.78.b2 -E005/ (h-Lef)=0.78x1802x 7400/ (80x270)=8658.00N/mm?

Kploipeg tdoeLg

om,crity=

64.82
13.04

67.65N/mm?

67.65 N/mm?, Arel,my=+ (fmyk/om,crity)= 0.60 (EC5 £f.6.30)

om,critz= 8658.00 N/mm2?, Arel,mz=+ (fmzk/om,critz)= 0.05 (EC5 E&.6.30)

Arel,my=0.60, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 Ef.6.34)
Arel,mz=0.05, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 Ef.6.34)

omyd/ (Kcrity -fmyd) +Km.omzd/ (Kcritz -fmzd)=0.613+0.000= 0.61 < 1
29+0.000= 0.43¢7< 1 (EC5 E£.6.33)

Km.omyd/ (Kcrity -fmyd) +omzd/ (Kcritz -fmzd)=0.4
O éAeyxoc LrovomolelTal

(Lc/L=0.30/3.37=0.009)

(EC5 E£.6.33)

(EC5EE.6.32)
(EC5/E£.6.32)
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11.3. EAeyxo¢ Optiakfg Katdotaong Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)
Kato mélpa paBdor: 3, 4

db6ptLon [kN/m] Apdon Yg Yq Yo
( Gk) Mévipo Gkl = 1.530, Gk2 = 0.275 MoV Lun 1.35 0.00 1400
(Qkl) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.572 Mecoxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk2) X16v QksL= 0.286, QksR= 0.572 Mecoxpodv La 0.00 1.50 0.70
(Qk3) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.286 Mecoxpodv La 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.333, QkwR=-0.555 StiypLala 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.555, QkwR= 0.333 Stiyplatla 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiBeRAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpaxuxpdvia 0.00 1.50 0.00
_3.0. Suvduaopdc @bdptLong KA&on di1&preLacs kmod -N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 0.000 18.567 1.246 0.814
2 vg.Gk+vyg.Qkl MecoxpdvLa 0.80 0.000 18.390 0.939 0.619
3 vg.Gk+yg.Qk2 MegooypdvLia 0.80 0000 17.277 0.939 0.617
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpdv La 0.80 0.000 17.277 0.939 0.617
5 vg.Gk+yg.Qk4 StTiyplala 1.10 0.000 10.320 0.679 0.444
6 vg.Gk+yg.Qk5 STiypltata 1.10 0.000 10.128 0.681 0.445
7 vg.Gkt+vyqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 0.000 16.194 0.835 0.550
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.Vyo.Qk4 Stiyplala 1.10 0.000 13.490 0.683 0.450
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 Stiyplatla 1.10 0.000 13.374 0.684 0.450
10 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.Vo.Qk4 STiyplola 1.10 0.000 12.676 0.683 0.448
11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 TTiypLtale 1.10 0.000 12.560 0.684 0.449
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 12.681 0.682 0.448
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STlypLrata 1.10 0.000 12.565 0.683 0.449
14 yg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qkl STLlYRtonta 1.10 0.000 12.593 0.682 0.448
15 vg.Gk+yqg.Qké4+yqg.yo.Qk2 STlyptala 1.10 0.000 12.023 0.682 0.447
16 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qk3 ST lyprala 1.10 0.000 12.027 0.681 0.447
17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STy Llala 1.10 0.000 12.400 0.683 0.449
18 yvg.Gk+yg.Qk5+vqg.yo.Qk2 Stlvyplatla 1.10 0.000 11.830 0.683 0.448
19 vg.Gk+yg.Qk5+yg.Vo.Qk3 STivplala 1.10 0.000 11.834 0.682 0.448
20 vg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 15.637 0.685 0.454
21 vg.Gk+yg.Qki+yg.Vyo.Qkl+vyqg.yo.0k5 STiypLtata 1.10 0.000 15.522 0.686 0.454
22 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg. Yo .Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 15.068 0.685 0.453
23 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vo.Qk2+vqg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 0.000 14.952 0.686 0.453
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qk3+vyg.vowQk4 Stiyplala 1.10 0.000 15.071 0.685 0.453
25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 STiypltata 1.10 0.000 14.955 0.685 0.453
MéyLoteg TLHéC 0.000 18.567 1.246 0.814

11.4. EAeyxol avioxAg¢ dtatopf¢ Katw néApa papdoi: 3, 4

Kato méApa papBdor:...3, 4 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 1
EAeyxoG¢ e€@eAKUOpoU map&AAnda mpog¢ tLg¢ iveg, Ft0d=11.140 kN (EC5 §6.1.2)
Opboywvixky diLatopn, "b=60 mm, h=140 mm, A= 8 400 mm?

Tpononotnttkdg cuvitereoTng Kmod=0.60 (Iitv.3.1), TUVIEAECTNG AOQOA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
ft0k=14.50 N/mm?, /ft0d=Kmod -ftO0k/yM=0.60x14.50/1.30=6.69N/mm? (EC5 Ef.2.14)
Ft0d=11.140 kN, ot0d=Ft0d/Anetto=1000x11.140/8400=1.33N/mm? < 6.69N/mm?=£t0d (E€.6.1)

O éAeyxoguukovomolelTal

K&to méApa p&pdor: 3, 4 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 1

EAeyxog ditatpnong, Fv=0.747 kN (EC5 §6.1.7)

OpB@ovyav Lky ditatopn, bef=0.67x60=40 mm, h=140 mm, A= 5 600 mm?

Tpomono LNt LkdCc ouviereotng Kmod=0.60 (Iiv.3.1), TUVTEAEOTHGC aO@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=4.00 N/mm?, fvd=Kmod fvk/yM=0.60x4.00/1.30=1.85N/mm? (EC5 E§.2.14)

Ev=0.747 kN, 1t1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.747/5600=0.20N/mm? < 1.85N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éAeyxog LrkovomolelTal
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Katw méApa papdoi: 3, 4 , Zuvduaoupodg ¢optiong No I

EAeyxo¢ k&pyng, Myd=0.488 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)

OpBovwviky ditatoprn, b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm?, Wy=1.960E+005mm®*, Wz=8.400E+004mm?
Tpomono LNTLkOG ouviereotng Kmod=0.60 (Hiv.3.1), JUVTEAEOTHGC ao@aA. UALKOU yM=1.30 ((IItv. 2.3)
fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod  fmyk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod  fmzk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

Opbovywviky dtatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.488/1.960E+005= 2.49 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/8.400E+004= 0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.225+0.000= 0.22 < 1 (EC5 E&.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.157+0.000= 0.16 < 1 (EC5 E£.6.12)
O éAeyxocg LrovomolelTal

K&to méApa p&pPdor: 3, 4 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 1

EAeyxo¢ kapyng pe afovikd eperruopd, Ft0d=11.140kN, Myd=0.488kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 $§6.2.3)
Opbovywviky ditatopn, b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm?, Wy=1.960E+005mm?*, Wz=8.400E+004mm?
Tponmono LNt LlkdCc ouviereotng Kmod=0.60 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTNGCLA0QaAN. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
ft0k=14.50 N/mm?, ftOd=Kmod -ftOk/yM=0.60x14.50/1.30=6.69N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod: fmyk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod fmzk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

OpBovywviky dlatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
ot0d=Ft0d/Anetto=1000%x11.140/8400= 1.33 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.488/1.960E+005= 2.49 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/8.400E+004= 0.00¢ N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.198+0.225+0.000= 0.42 < 1 (EC5 E£.6.17)
ot0d/ft0d+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.198+0.157+0.000= 0.36 < 1 (EC5 E{.6.18)
O éXeyxog LrovomolelTal

Kato mélpa paBdor: 3, 4 , Zuvduaopdg pdéptiong No 1

EAeyxo¢ kK&pyng pe afovikd epeArvopd; Ft0d=11.140kN, Myd=0.488kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.3)
Opbovywv ik ditatoun, b=60mm, h=140mm, A=8.400E+003mm?, Wy=1.960E+005mm?3, Wz=8.400E+004mm?3
Tpomono LNt LkdC ouviereotng Kmod=0.60 (IIiv.3.1), JUVTEAEOTAG aOo@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
ft0k=14.50 N/mm?, ftOd=Kmod -ftOk/yM=0.60x14.50/1.30=6.69N/mm?

fmyk=24.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=24.00 N/mm?, fmzd=Kmod {fmzk/yM=0.60x24.00/1.30=11.08N/mm?

Opbovywviky ditatopn Km=0.70.(EC5 '§6.1.6.(2))
ot0d=Ft0d/Anetto=1000%x11.240/8400= 1.33 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.488/1.960E+005= 2.49 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06%0.000/8.400E+004= 0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.198+0.225+0.000= 0.42 < 1 (EC5 E£.6.17)
ot0d/ft0d+Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.198+0.157+0.000= 0.36 < 1 (EC5 E&.6.18)
O éXeyxoG LroayomolLelTal
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11.5. EAeyxo¢ Optlakfg Katdotaong Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)

PapdoL: 5
db6ptLon [kN/m] Apdon Yg Yq Yo
( Gk) Mévipo Gkl = 1.530, Gk2 = 0.275 MoV Lun 1.35 0.00 1400
(Qkl) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.572 Mecoxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk2) X16v QksL= 0.286, QksR= 0.572 Mecoxpodv La 0.00 1.50 0.70
(Qk3) X1d6v QksL= 0.572, QksR= 0.286 Mecoxpodv La 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.333, QkwR=-0.555 StiypLala 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.555, QkwR= 0.333 Stiyplatla 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiBeRAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpaxuxpdvia 0.00 1.50 0.00
_3.0. Suvduaopdc @bdptLong KA&on di1&preLacs kmod -N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg .Gk MoV Lun 0.60 0.000 2.492 0.000 0.000
2 vg.Gk+vyg.Qkl MecoxpdvLa 0.80 0.000 1.879 0.000 0.000
3 vg.Gk+yg.Qk2 MegooypdvLia 0.80 04000 1.877 0.007 0.008
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpdv La 0.80 0.000 1.877 0.007 0.008
5 vg.Gk+yg.Qk4 StTiyplala 1.10 0.000 1.355 0.018 0.021
6 vg.Gk+vyg.Qk5 STiypltata 1.10 0.000 1.359 0.000 0.000
7 vg.Gk+yg.Qki Bpoaxuxpodv iLa 0.90 0.000 1.670 0.000 0.000
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.Vyo.Qk4 Stiyplala 1.10 0.000 1.364 0.011 0.013
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 Stiyplatla 1.10 0.000 1.367 0.000 0.000
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiyptala 1.10 0.000 1.365 0.005 0.006
11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 TTiypLtale 1.10 0.000 1.365 0.016 0.019
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 1.362 0.016 0.019
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STlypLrata 1.10 0.000 1.365 0.005 0.006
14 yg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qkl STLlYRtonta 1.10 0.000 1.360 0.018 0.021
15 vg.Gk+yqg.Qké4+yqg.yo.Qk2 STlyptala 1.10 0.000 1.359 0.014 0.017
16 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk3 ST lyprata 1.10 0.000 1.359 0.021 0.025
17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STy Llala 1.10 0.000 1.364 0.000 0.000
18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STlyptata 1.10 0.000 1.363 0.003 0.004
19 vg.Gk+yg.Qk5+vqg.yo.Qk3 STiyptala 1.10 0.000 1.363 0.004 0.004
20 vg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 1.369 0.011 0.013
21 vg.Gk+yg.Qki+yg.Vyo.Qkl+vyqg.yo.0k5 STiypLtata 1.10 0.000 1.372 0.000 0.000
22 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg. Yo .Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 1.370 0.003 0.004
23 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vo.Qk2+vqg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 0.000 1.370 0.014 0.017
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qk3+vyg.vowQk4 Stiyplala 1.10 0.000 1.368 0.014 0.017
25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 Stiyplala 1.10 0.000 1.370 0.004 0.004
MéyLoteg TLHéC 0.000 2.492 0.021 0.025

11.6. EAegyxol avioxfHg¢ dtatopfng P&pdor: 5

Papdor: 5 , Zuvduaocpdg ¢éptiong No 1

EAeyxoG¢ e€@eAKUOpoU mapdAAnda mpog¢ tLg¢ iveg, Ft0d=1.495 kN (EC5 §6.1.2)

Opboywv ik dLatopn, "b=80 mm, h=180 mm, A= 14 400 mm?

Tpononotnttkdg cuvitereoTng Kmod=0.60 (Iitv.3.1), TUVIEAECTNG AOQOA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
ft0k=14.50 N/mm?, /ft0d=Kmod -ftO0k/yM=0.60x14.50/1.30=6.69N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Ft0d=1.495 _ kN, ot0d=Ft0d/Anetto=1000x1.495/14400=0.10N/mm? < 6.69N/mm?=£t0d (E€.6.1)

O éAeyxoguukovomolelTal

AlaTpnT LR T&on apeAntéa, o €Aeyxo¢ diLdtpnong napadeimetat (EC5 §6.1.7)

Kapnt LR ponifi oapeAntéa, o &Aeyxo¢ Kapynge mapadeinmetatr (EC5 §6.1.6)

Koapnt LK) ponf) apeAntéa, o &Aeyxoq KApyYng Sorkdv pe kUptwon noapadeimetat (EC5 §6.3.3)

Kapnt Ltk ponf) apeAntéa, o €Aeyxog KApYng pe oafovikd epeAruopd mapadeinmetat (EC5 §6.2.3)
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12. ZuvdéoeLg JeuxktoU

12.1. $épovoa Ltravétnta ouvdéopwv (EC5 EN1995-1-1:2009, §8)

HAoL KRal NA&Keg ouvdéoewv
EmtAéyovial nArot  4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm). HOA&keg oUvdeong , t=1.5 mm.
Avtoxn dtappofg x&AuPBa nioxodv fy=240 N/mm?. Koabopd eufaddév miaxkdv Anet=(0.75)" b -t

Dtolxeia dLatopfg

H&yxoc &UAou d=60.0 mm, n&yxocg eA&opartog t=1.5 mm

Idi.étnteg AAwv (EC5 §8.3.1)

Ne{ol HAoLl, KUKALKAGC dLaToung, xwplc mpodL&Tpnon

Atdpetpoc HAwv d=4.0 mm, pHrkog NAwv 1=35 mm.

Anoctdoe L ¢ AALV (EC5 TIivaxkag 8.2)

EmitAéyoupe eni{ 1o duocuevéotepov al=14d=14x4.0=56 mm, a2=5d=20 mm

XapakTnplot Lkl TLpf pomfg Siappofjg (EC5 §8.3.1.1)
Myrk=0.30fud”2.6=0.30x600x4.072.6=6617 Nmm (fu=600N/mm?2) (EN1995-1-1 E¢.8.14)

XapakTnPLOT LKA TLPHR avioxfAg &viuyag (EC5 §8.3.1.1)
fhk=0.082pk/d"~0.3=18.93N/mm?, (pk=350kg/m?®, d=4.0mm) (EN1995-1-1 E{.8.15)

Mév ipn dpdon

EykdpoiLa @pépovoa Lravétnta AAou-Movétuntn oGvdeon . (EC5 | §8.2.3)

t2=33.5 mm (B&Boc éumnnéng), nd&xoc eAd&oupoatoc t=1.5<=0.5d=0.5x4.0=2.0 mm
Fvrk=n e€AdxL0Ttn 10V KATWOL OXé0€wV (EC5 EN1995-1-1:2009 E£.8.9(a), 8.9(b))
0.40fhk-t2-d=1.015 kN

1.154[2Myrk -fhk-d]=1.151 kN

EyképoiLa pépovoca Lkavétnta HAou Rd=Kmod ‘Fvrk/yM=0.60x1.015/1.30=0.468 kN

Meooxpdévia Spdaonq

EyrdpoiLa @pépovoca Lravétnta AAou-Movétpuntnuotvdeon (EC5 §8.2.3)

£t2=33.5 mm (P&bocg éunnéng), ndxog eAdopatog t=1.5<=0.5d=0.5x4.0=2.0 mm
Fvrk=n el&yx1otn twv K&TwbL oxéoecwv (EC5 EN1995-1-1:2009 Ef.8.9(a), 8.9(b))
0.40fhk-t2-d=1.015 kN

1.154[2Myrk -fhk-d]=1.151 kN

EyképoiLa pépouvca Lkavétnta HAouRd=Kmod ‘Fvrk/yM=0.80x1.015/1.30=0.624 kN

Bpaxuxpévia dpdonq

EykdpoiLa @pépovoa Lravéinta HAou-Movétuntn oGvdeon (EC5 §8.2.3)

t2=33.5 mm (B&Boc éunnéng) , mbxoc eAdoupotoc t=1.5<=0.5d=0.5x4.0=2.0 mm
Fvrk=n eAdxLo0tn 10V KATWOL OXé0E€wWV (EC5 EN1995-1-1:2009 E£.8.9(a), 8.9(b))
0.40fhk-t2-d=1.015 kN

1.154[2Myrk -fhk-d]=1.151 kN

EykdpoiLa pépovca Lkavédtnta HAou Rd=Kmod ‘Fvrk/yM=0.90x1.015/1.30=0.702 kN

Ztiyplaia enidpaocn
EykdpoiLa pépovoca tkavétnta HAou Rd=Kmod ‘Fvrk/yM=1.10x1.015/1.00=1.116 kN

Napadoxég yLa to,oxedtaopd ouvdécewv pe HAoug

MeXé1n T@V OUVOEOoewV pe TANOT LKA av&Auon. OL duvdpuel g OToug HAOUC

éxouv ONeC TLlCg (dlLeg TLpéc. H avioxn 1ng PeTAAALKAC DAAKaG Paoclletotl

otnVv ‘mAooct k) ponn aviiocrtaoncOL OBAltntiLkéc duvdpelg peldvovial oto 0.50xFd
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12.2. EAeyxo¢ Opiakfig Katdotaong Actoxiag

EAeyxog ouvdéoewv pe HAoug otov kKO6pPo : 2 (EC5 EN1995-1-1:2009, §8.3)
TomoBetoUvIal dLTmAEC(2) XOAURdLveg mAGKeg OTLGC dU0 OYelg TOU (eUkTOU

EAeyxog ouvdeong pd&pdou 1, pe p&pdoug 2 kat 5, otov kdé6uPo 2
ExAéyOovTOaL:

AUO (2) petoaAALlkéC 1.5mm mAdkeg XaAUPBdiveg dlaoctdoewv
BxH=325mmx255mm, kot n&xouc 1.5mm

Hxot 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm),

11 AAoL oeg k&GBe ouvdeduevn p&pdo

Anoot&oel g peTHEU NAwV al=56 mm, a2=20 mm

Avtoxn dtappong x&AuPa nmiaxkdv fy=240 N/mm?
Kabapd eupaddv miaxkdv Anet=(0.75) ‘bt
Fa: dUvaun oto k&vipo 1tng ouvdeong

Ma: Pomnl oto k&évipo 1tng ouvdeong f B 1
MéyLotn dUvaun axpoaliou HAou Fn=Fa/n+Ma/Wp
n: aptbpdc HAwv, a: dLatoun HNAou

A=nxa: OUVOALKO eufaddv HAwV

r: ondéortaon akpatou HAou and xkévipo oUvdeong

Wp: pounn avilotaong oUuvdeong

n=11, (kef=1.0, neff=n), A=138mm?, r=66mm, Wp=4977mm?
o, od opHn Thon xol avioxn mA&xog oUuvdeong MPa

AuvdapeiLg¢ otov k6pfo 2 ,and pdapdoug 2, 5, oto/kévipo tng ouvdeong F(dGvapn) M(pomp)

EAeyxo¢ avitoxfng ouvdeong

3.0, Suvduaoubc 0bdpTLONg KA&on O 1&pxre Lacs kmod Fa (kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vg .Gk MOV Ln 0.60 -5.582 -0.019 0.260 < 0.468
2 yvg.Gk+yg.Qkl MeooxpodvLa 0.80 -7.365 -0.029 0.345 < 0.624
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoyxpodv La 0.80 -6.929 -0.019 0.322 < 0.624
4 yg.Gk+yg.Qk3 MeocoypdvLia 0.80 -6.913 -0.033 0.326 < 0.624
5 vg.Gk+yg.Qk4 StiyplLatla 1.10 -5.181 -0.041 0.250 < 0.468
6 vg.Gk+vyg.Qk5 StiypLlatla 1.10 -5.582 -0.019 0.260 < 0.468
7 vg.Gk+yg.Qki BpooaxuxpdviLa 0.90 -7.296 -0.028 0.342 < 0.702
8 vg.Gk+yqg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiyplala 1.10 =-7.119 -0.042 0.338 < 0.468
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 Stiyptala 1.10 -7.365 -0.029 0.345 < 0.468

10 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk4 STiypLatla 1.10 -6.674 -0.033 0.315 < 0.468

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -6.929 -0.019 0.322 < 0.4638

12 vyg.Gk+yqg.Qk3+yg.vo.Qk4 StTiyplala 1.10 -6.676 -0.047 0.320 < 0.468

13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 StTiyplatla 1.10 -6.913 -0.033 0.326 < 0.468

14 vyg.Gk+yg.Qkd+vqg.yosQkl StiypLlatla 1.10 -6.430 -0.048 0.309 < 0.468

15 vg.Gk+yg.Qkd+vqg.yo.Qk2 StiypLlatla 1.10 -6.113 -0.042 0.292 < 0.468

16 vg.Gk+yg.Qkd4+vqg.yo.Qk3 Stiyplata 1.10 -6.124 -0.052 0.296 < 0.468

17 vg.Gk+yg.Qk5+vg.po.Qkl STiyplala 1.10 -6.830 -0.026 0.320 < 0.468

18 vg.Gk+tyg.QkdS+vqg.yo.0k2 STiypLtala 1.10 -6.525 -0.019 0.303 < 0.468

19 vg.Gk+yg.Qk5+yqg.ve. Qk3 STiypLtala 1.10 -6.513 -0.029 0.306 < 0.468

20 vg.Gk+yqg.Qki+yg.¥o.Qkl+yg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 -8.300 -0.049 0.394 < 0.4638

21 vg.Gk+yg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 -8.545 -0.035 0.401 < 0.468

22 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -7.988 -0.042 0.378 < 0.468

23 vg.Gk+tyg.0ki+yg.yo.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -8.238 -0.029 0.385 < 0.468

24 vg.Gk#yqg.Qki+yg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -7.989 -0.052 0.381 < 0.468

25 vg.GktyaqiQki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -8.229 -0.038 0.388 < 0.468
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EAeyXO0G AVTOXHG PETAAALKNG HAXKAG OUVOEONHG
3.0, Suvduaopdc @dptLong KA&on di1&prelacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) ¢} od (N/mm?)
1 vg.Gk M6V LD 0.60 -5.582 -0.019 10 < 131
2 vg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv Lo 0.80 =-7.365 =-0.029 14/ < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv Lo 0.80 =-6.929 -0.019 13°< 175
4 yg.Gk+yg.Qk3 Meocoxpodv Lo 0.80 -6.913 -0.033 137 175
5 vyg.Gk+yg.Qk4 STiyplatla 1.10 -5.181 -0.041 10 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiypltata 1.10 -5.582 -0.019 10 < 264
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -7.296 -0.028 13 < 196
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -7.119 -0.042 14 < 264
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 StiypLlata 1.10 -7.365 -0.029 14 < 264
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vyg.vyo.Qk4 STiyplala 1.10 -6.674 -0.033 13 < 264
11 vg.Gk+yg.Qk2+yg.vyo.Qk5 STiyplala 1.10 -6.929 ~-0.019 13 < 264
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtatla 1.10 -6.676( _~0.047 13 < 264
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -6.913. =0.033 13 < 264
14 yvg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qkl STiyplatla 1.10 +6.430, -0.048 13 < 264
15 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk2 Stiypltata 1.10 4-64113 -0.042 12 < 264
16 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk3 Stiypltata 1.10 -6.124 -0.052 12 < 264
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl StiypLatla 1.10 -6.830 -0.026 13 < 264
18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 Stiyplata 1.10°.-6.525 -0.019 12 < 264
19 vg.Gk+yg.Qk5+yg.yo.Qk3 STiyplala 1710 =-6.513 -0.029 12 < 264
20 yg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.100-8.300 -0.049 16 < 264
21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtatla 1.10 -8.545 -0.035 16 < 264
22 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.Vyo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.0 -7.988 -0.042 15 < 264
23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 STiyploala 1.10 -8.238 -0.029 15 < 264
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 STiypLlodla 1.10 -7.989 -0.052 15 < 264
25 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 T lyp v fu 1.10 -8.229 -0.038 15 < 264

EAeyxog oUvdeong papdou 5, pe paPdoug 1 katL 2, otov kdéufo 2
ExAéyovialL:

AUO(2) peToANLKEC 1.5mm mAdkec XaAUBdLvVeEG dlLoctdOEWV
BxH=325mmx255mm, xot n&yxoucg 1.5mm

Hxot 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm),

4 Aol oe x&Be ouvdeduevn pdaRdo

Anootdoe ¢ PETAEU NAwV al=20 mm, a2=56 mm

Avtoxn dLappoic x&AuPBa mAoxkdv fy=240 N/mm?
Kabapd eppaddv mAaxkdv Anet=(0.75) bt
Fa: dU0voaun oto kKévipo 1tng ogvdeonc

Ma: Pomnn oto kévipo 1tng ogwdeong I B 1
Méyiotn dUvoun akpolou, HAoulFn=Fa/n+Ma/Wp

n: aptOudc HAwv, a: dLaToun HjAou
A=nxa: OUVOALKO eufaddv NAOVY

r: andéotaon axpalou NAoOU. and kEVIpo ocUVdeong

Wp: pounn aviilotaong oUtvdeong

n=4, (kef=1.0, neff=n), A=50mm?, r=30mm, Wp=1495mm?
o, od o0pHH TAONLKAL.VTIOXN NAAKNG oUvdeong MPa
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AuvdapeL¢ otov kO6puPo 2 ,amnd papdo 5, oto Kévipo tng¢ ouvdeong F (duvaun) (pomng)
EAeyxo¢ avioxfig ouvdeong
5.2, Suvduaoubc ©bdpTLOoNg KA&on di1&pretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vg .Gk MoV Lun 0.60 0.748 0.000 0.187 < 0.468
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv Lo 0.80 0.752 0.000 0.188. </ 0.624
3 vg.Gk+yg.Qk2 Meocoxpodv Lo 0.80 0.751 0.003 0,205,< 0.624
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 0.751 -0.003 0.205 < 0.624
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiypltata 1.10 0.745 -0.011 0.247 < 0.468
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiypltata 1.10 0.748 0.000 0,187 < 0.468
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 0.751 0.000 0.188 < 0.702
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLlata 1.10 0.750 -0.007 0.224 < 0.468
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.752 0.000 0.188 < 0.468
10 vg.Gk+tyg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 0.751 05003 0.205 < 0.468
11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiypLtatla 1.10 0.751 0.010 0.241 < 0.468
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.749. =0.010 0.241 < 0.468
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.Vo.Qk5 STiyplatla 1.10 0.75%, -0.003 0.205 < 0.468
14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl Stiypltata 1.10 04748 -0.011 0.248 < 0.468
15 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk2 Stiypltata 1.10 0.748 -0.009 0.236 < 0.468
16 vg.Gk+yg.Qk4+vyqg.yo.Qk3 StiypLatla 1.10 0.748 -0.013 0.260 < 0.468
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl Stiyplata 1.10 0.750 0.000 0.188 < 0.468
18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 STiypLtala 1710 0.750 0.002 0.199 < 0.468
19 vg.Gk+yg.Qk5+yqg.yo.Qk3 Stiypltala 1.10 0.750 -0.002 0.199 < 0.468
20 vg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiypLtatla 1.10 0.753 -0.007 0.225 < 0.468
21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtata 1.0 0.754 0.000 0.189 < 0.468
22 vg.Gk+yg.Qki+yqg.vyo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiyploala 1.10 0.754 0.002 0.200 < 0.468
23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk5 STiypLlodla 1.10 0.754 0.009 0.237 < 0.468
24 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qk3+vyqg.yo.Qk4 T lyp v fu 1.10 0.752 -0.009 0.237 < 0.468
25 vg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 STiyptala 1.10 0.754 -0.002 0.200 < 0.468
EAeyX0G aVTOXAG PETAAALKAG HmAAKAG oUvdeong
3.0, Suvduaopdc @bdptLong KA&on dwdpre Ltacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) ¢} od (N/mm?)
1 vg.Gk MéV Lun 0.60 0.748  0.000 2 < 131

2 vg.Gk+vyg.Qkl Meooypdvia 0.80 0.752 0.000 2 < 175

3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv Lo 0.80 0.751 0.003 2 < 175

4 yg.Gk+yqg.Qk3 Mecoxpdv Lo 0.80 0.751 -0.003 2 < 175

5 yg.Gk+yqg.Qk4 STiypLtata 1.10 0.745 -0.011 2 < 264

6 vg.Gk+yg.Qk5 StTiyplala 1.10 0.748 0.000 2 < 264

7 vg.Gk+yqg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 0.751 0.000 2 < 196

8 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qkd Stiypltata 1.10 0.750 -0.007 2 < 264

9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 0.752 0.000 2 < 264
10 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 0.751 0.003 2 < 264
11 vg.Gk+yg.Qk2+vyg.yo40Q0k5 STiyplala 1.10 0.751 0.010 2 < 264
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.yo:0k4 STiyplala 1.10 0.749 -0.010 2 < 264
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qkd STiypLatla 1.10 0.751 -0.003 2 < 264
14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl STiypLtata 1.10 0.748 -0.011 2 < 264
15 vg.Gk+yqg.Qkd4+vyg.vo.0Qk2 StTiyplala 1.10 0.748 -0.009 2 < 264
16 vg.Gk+yg.Qk4d+yg.vos0Qk3 STiyplatla 1.10 0.748 -0.013 2 < 264
17 vg.Gk+yqg.QkS+yqg.go.Qkl Stiypltata 1.10 0.750 0.000 2 < 264
18 vg.Gk+yg.Qk5%vqg.yo.Qk2 StiypLlatla 1.10 0.750 0.002 2 < 264
19 vg.Gk+yg.QkS5+vyqg.yo.Qk3 Stiyplata 1.10 0.750 -0.002 2 < 264
20 vg.Gk+yqg.Qki+tyqg.vo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 0.753 -0.007 2 < 264
21 yg.Gktvyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.754 0.000 2 < 264
22 yg.Gk+tvyg.Qki+yg.yo.Qk2+yqg.yo.Qk4 STiypLtatla 1.10 0.754 0.002 2 < 264
23 vyg.Gktyg.Qki+yg.vo.Qk2+yqg.o.Qk5 StTiyplala 1.10 0.754 0.009 2 < 264
24 y9.Gktvg.Qki+yg.Vyo.Qk3+yqg.Vo.Qk4 StTiyplala 1.10 0.752 -0.009 2 < 264
250 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 0.754 -0.002 2 < 264
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12.3. EAeyxo¢ Optlakfig Katdotaong Actoxiag

EAeyxog ouvdéoewv pe HAoug otoug képPoug : 1, 3 (EC5 EN1995-1-1:2009, §8.3)
TomoOetoUvIal dLTmAEC(2) XOAURdLveg mAGKeg OTLC dU0 OYelc TOU (eUkTOU

EAeyxog oUvdeong pafdwv 1 xat 3, otov kéupPfo 1

ExAéyovIolL:

AUO (2) peTtoaANLlkéC 1.5mm mAdkeg XaAUPBdiveg dlLaoctdoewv
BxH=210mmx205mm, xot n&xoucg 1.5mm

Hxot 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm),

14 AAoL oe k&GBe ouvdeduevn pdPdo

Anoot&oel g peTHEU NAwV al=20 mm, a2=56 mm

Avtoxn ditappong x&AuPa nmiaxkdv fy=240 N/mm?

KaBoapd epfaddv mAaxrdv Anet=(0.75) ‘b t

Fa: dUvaun oto kévipo Ing ouvdeoncg : :: : : 7

Ma: Pomnl oto k&évipo 1tng oUuvdeong : : :: : lﬂ

MéyiLotn dUvaun oaxkpaiou HAou Fn=Fa/n+Ma/Wp

n: aptObupdc HAwv, a: dLatoun HAou F___i;___%

A=nxa: OUVOALKO eufaddv HAwV

r: ondéoraon akpatou nAou and kévipo oUvdeong

Wp: pomnyf aviiotoong oUvdeong

n=14, (kef=1.0, neff=n), A=176mm?, r=89mm, Wp=8718mm?

o, od o0pHH T&On KOl ovioxh NAAKNG oUvdeong MPa

AuvdapeiLg¢ otov k6ppo 1 ,and pdapdo 1, oto kévipo Aang oGvdeong F(dUvapn) M(pomnp)

EAeyxo¢ avioxfig ouvdeong

2.0, Suvduaoudc edbprLong KA&on di1dpretacs kmod Fa (kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd (kN)
1 vg .Gk MoV L un 0.60 -6.774 -0.062 0.250 < 0.468
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpodv Lo 0.80 =-9.013 -0.080 0.333 < 0.624
3 vg.Gk+yg.Qk2 MeooxpodvLa 0.80 -8.356 -0.080 0.309 < 0.624
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoyxpodv La 0.80 -8.553 -0.071 0.315 < 0.624
5 vg.Gk+yg.Qk4 Sriyptata 1.10 -6.333 -0.036 0.231 < 0.468
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyptata 1.10 -6.774 -0.062 0.250 < 0.468
7 vg.Gk+yg.Qki Bpoaxuxpdvia 0.90 -8.927 -0.079 0.329 < 0.702
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -8.744 -0.064 0.321 < 0.468
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 =-9.013 -0.080 0.333 < 0.468
10 vg.Gk+tyg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 -8.081 ~-0.064 0.297 < 0.468
11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 -8.356 -0.080 0.309 < 0.468
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 -8.289 -0.055 0.304 < 0.468
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.Vo.Qk5 STiypLtata 1.10 -8.553 -0.071 0.315 < 0.468
14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl StTiyplatla 1.10 -7.900 -0.048 0.289 < 0.468
15 vg.Gk+vyg.Qk4+vqg.yosQk2 Stiypltata 1.10 -7.433 -0.049 0.272 < 0.468
16 vg.Gk+yg.Qkd+vyqg.yo.Qk3 StiypLlatla 1.10 -7.585 -0.042 0.277 < 0.468
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl Stiyplata 1.10 -8.341 -0.075 0.308 < 0.468
18 vg.Gk+yg.Qk5+vg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 -7.881 -0.075 0.291 < 0.468
19 vg.Gk+vyqg.QkS+vqg.yo.0k3 Stiyptala 1.10 -8.019 -0.068 0.296 < 0.468

20 yg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 -10.226 -0.076 0.376 < 0.468

21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.Po.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -10.494 -0.091 0.387 < 0.468

22 vg.Gk+vyg.Qki+yg.vo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypltata 1.10 -9.762 -0.076 0.359 < 0.468

23 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk5 STiypltata 1.10 -10.033 -0.092 0.370 < 0.468

24 vg.Gk+tyg.Q0ki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -9.907 -0.070 0.363 < 0.468

25 vg.Gk#tyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 -10.172 -0.085 0.375 < 0.468
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EAeyXO0G QAVTOXHG PETAAALKNG HAXKAG OUVOEONHG
3.0, Suvduaopdc @bdpTLong KA&on di1&pretlacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) ¢} od (N/mm?)
1 vg.Gk M6V LD 0.60 -6.774 -0.062 17 < 131
2 vyg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv Lo 0.80 =-9.013 =-0.080 224 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv Lo 0.80 -8.356 -0.080 21°< 175
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv Lo 0.80 -8.553 -0.071 217 175
5 vyg.Gk+yg.Qk4 StTiyplala 1.10 -6.333 -0.036 15 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiypltata 1.10 -6.774 -0.062 17 < 264
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -8.927 -0.079 22 < 196
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -8.744 -0.064 21 < 264
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 StiypLata 1.10 -9.013 -0.080 22 < 264
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vyg.vyo.Qk4 STiyplala 1.10 -8.081 -0.064 20 < 264
11 vg.Gk+yg.Qk2+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -8.356 ~»-02080 21 < 264
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.0Qk4 STiypLtala 1.10 -8.2890 ~0.055 20 < 264
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -8.553, =0.071 21 < 264
14 yg.Gk+yg.Qk4d+vg.vo.Qkl STiyplatla 1.10 +7.900, -0.048 19 < 264
15 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk2 Stiypltata 1.10 4-74433 -0.049 18 < 264
16 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk3 Stiypltata 1.10 -7.585 -0.042 18 < 264
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl StiypLlatla 1.10 -8.341 -0.075 21 < 264
18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 StiypLata 1.10°,-7.881 -0.075 20 < 264
19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.Vo.Qk3 STiyplala 1710 -8.019 -0.068 20 < 264
20 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.100-10.226 -0.076 25 < 264
21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.vyo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -10.494 -0.091 26 < 264
22 yvg.Gk+yqg.Qki+yqg.Vo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 -9.762 -0.076 24 < 264
23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -10.033 -0.092 25 < 264
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 STiypLlodla 1.10 =-9.907 -0.070 24 < 264
25 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 T lyp v fu 1.10 -10.172 -0.085 25 < 264
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12.4. EAeyxo¢ Optlakfg Katdotaong Actoxiag

EAeyxog ouvdéoewv pe HAoug otov ké6upPo : 4 (EC5 EN1995-1-1:2009, §8.3)
TomoBetoUvIal dLTmAEC(2) XOAURdLveg mAGKeg OTLC dU0 OYelg TOU (eUkTOU

EAeyxog oUvdeong paPdouv 5, pe paPdoug 3 katL 4, otov ké6uPfo 4

ExAéyovIolL:

AUO (2) peTtoaANLkéC 1.5mm mAdkec XaAUPBdiveg dLaoctdoewv
BxH=60mmx195mm, xoat n&yxoucg 1.5mm

Hxot 4.0/35 mm (d=4.0mm, L=35mm),

4 Aol oe x&Oe ocuvdeduevn papdo

Anoot&oel g peTHEU NAwV al=20 mm, a2=56 mm f—

Avtoxn ditappong x&AuPa niaxkdv fy=240 N/mm?

Kaboapd eppaddv mAaxrdv Anet=(0.75) ‘b t eees

Fa: dUvoaun oto kévipo Ing ouvdeoncg e B

Ma: Pomnl oto kévipo 1tng ouvdeong co e

MéyiLotn dUvaun akpaiou HAou Fn=Fa/n+Ma/Wp coss

n: aptObupdc HAwv, a: dLatoun HAou

A=nxa: OUVOALKO eufaddv HAwV

r: ondéoraon akpatou nAou and kévipo oUvdeong

Wp: pomnf aviiotoong oUvdeong

n=4, (kef=1.0, neff=n), A=50mm?, r=30mm, Wp=1495mm?

o, od o0pHH T&On KOl ovioxH NAAKAG oUvdeong MPa

AuvdapeiLg¢ otov ké6ppo 4 ,and pdpdo 5, oto kévipo aAn¢ ovvdeong F(dUvaun) M(ponp)

EAeyxo¢ avioxfig ouvdeong

2.0, Suvduaoudc edbprLong KA&on di1dpretacs kmod Fa (kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd (kN)
1 vg .Gk MoV L un 0.60 0.748 0.000 0.187 < 0.468
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpodv Lo 0.80 0.752 0.000 0.188 < 0.624
3 vg.Gk+yg.Qk2 MeooxpodvLa 0.80 0.751 0.000 0.188 < 0.624
4 yg.Gk+yg.Qk3 Meooyxpodv La 0.80 0.751 0.000 0.188 < 0.624
5 vg.Gk+yg.Qk4 Sriypltata 1.10 0.745 0.000 0.188 < 0.468
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyptata 1.10 0.748 0.000 0.187 < 0.468
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 0.751 0.000 0.188 < 0.702
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLata 1.10 0.750 0.000 0.188 < 0.468
9 vg.Gk+yqg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.752 0.000 0.188 < 0.468
10 vg.Gk+tyg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.751 0.000 0.188 < 0.468
11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiypLtatla 1.10 0.751 0.000 0.189 < 0.468
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtatla 1.10 0.749 0.000 0.189 < 0.468
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.vo.Qk5 STiyplala 1.10 0.751 0.000 0.188 < 0.468
14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl STiyplatla 1.10 0.748 0.000 0.188 < 0.468
15 vg.Gk+vyg.Qk4+vqg.yosQk2 Stiypltata 1.10 0.748 0.000 0.188 < 0.468
16 vg.Gk+yg.Qkd+vg.yo.Qk3 StiypLatla 1.10 0.748 0.000 0.189 < 0.468
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl StiypLata 1.10 0.750 0.000 0.188 < 0.468
18 vg.Gk+yg.Qk5+vg.po.Qk2 STiypLtala 1.10 0.750 0.000 0.188 < 0.468
19 vg.Gk+vyqg.QkS+vqg.yo.0k3 Stiyptala 1.10 0.750 0.000 0.188 < 0.468

20 yg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 0.753 0.000 0.189 < 0.468

21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.Po.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtatla 1.10 0.754 0.000 0.189 < 0.468

22 vg.Gk+yg.Qki+yg.vo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 StTiyplala 1.10 0.754 0.000 0.189 < 0.468

23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 0.754 0.000 0.189 < 0.468

24 vg.Gk+yg.QOki+yg.yo.0Qk3+yg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 0.752 0.000 0.189 < 0.468

25 vg.Gk#tyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 0.754 0.000 0.189 < 0.468
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EAeyXO0G QAVTOXHG PETAAALKNG HAXKAG OUVOEONHG
3.0, Suvduaopdc @bdpTLong KA&on di1&pretlacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) ¢} od (N/mm?)
1 vg.Gk M6V LD 0.60 0.748  0.000 11 < 131
2 vyg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv Lo 0.80 0.752 0.000 110 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv Lo 0.80 0.751 0.000 11°< 175
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv Lo 0.80 0.751 0.000 117 175
5 vyg.Gk+yg.Qk4 StTiyplala 1.10 0.745 0.000 11 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiypltata 1.10 0.748 0.000 11 < 264
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 0.751 0.000 11 < 196
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 0.750 0.000 11 < 264
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 StiypLata 1.10 0.752 0.000 11 < 264
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vyg.vyo.Qk4 STiyplala 1.10 0.751 0.000 11 < 264
11 vg.Gk+yg.Qk2+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.752 02000 11 < 264
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.0Qk4 STiypLtala 1.10 0.749 0.000 11 < 264
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.751 0.000 11 < 264
14 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qkl STiyplatla 1.10 0 .748 0.000 11 < 264
15 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk2 Stiypltata 1.10 04748 0.000 11 < 264
16 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk3 Stiypltata 1.10 0.748 0.000 11 < 264
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl StiypLlatla 1.10 0.750 0.000 11 < 264
18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 StiypLata 1.10 0.750 0.000 11 < 264
19 vg.Gk+yg.Qk5+yg.yo.Qk3 STiyplala 1710 0.750 0.000 11 < 264
20 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 0.753 0.000 11 < 264
21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.vyo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.754 0.000 11 < 264
22 yvg.Gk+yqg.Qki+yqg.Vo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.0 0.754 0.000 11 < 264
23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.754 0.000 11 < 264
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 STiypLlodla 1.10 0.752 0.000 11 < 264
25 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 T lyp v fu 1.10 0.754 0.000 11 < 264
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